Ревакцинация от коронавируса: когда делать, зачем и какой вакциной
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С момента объявления массовой вакцинации в России прошло уже более полугода, поэтому закономерно встает вопрос о необходимости ревакцинации. Ранее привитые граждане задаются несколькими вопросами: зачем нужна повторная прививка, нужно ли проверять уровень антител перед ревакцинацией и можно ли повторную прививку поставить другой вакциной. Разбираемся.

Год 2021 стал временем массовой вакцинации населения от коронавируса. Государство даже объявило стимулирующую лотерею среди всех, кто пройдет полный курс прививок и получит сертификат. Через полгода по рекомендации врачей необходимо прививку от COVID-19 повторить, потому что количество антител в крови уменьшается, уровень защищенности от болезни заметно снижается.

Зачем нужна ревакцинация
Ревакцинация – повторное введение вакцины для «встряски» иммунитета. Очень мало вакцин имеют пожизненный эффект. В большинстве своем всем иммунным клеткам надо напоминать через некоторое время, для борьбы с какой болезнью они нужны. Для гепатита В, например, этот период составляет 5 лет, для клещевого энцефалита – 3 года. Для гриппа – 1 год. Во всем мире для вакцин от коронавируса принят период ревакцинации в 6 месяцев, только для Johnson & Johnson — через два месяца.

Исследования израильских ученых показали, что заболевших коронавирусом среди привитых полгода назад в 11 раз больше в сравнении с теми, кто ревакцинировался. Именно поэтому в стране принято решение, что полностью привитым считается человек, получивший бустерную (повторную) вакцину.

Проверка уровня антител перед ревакцинацией
Многие привитые граждане полагают, что анализ на количество антител в крови дает основание для переноса даты ревакцинации. Как поясняют ученые, анализ ИФА показывает общий уровень антител в организме, без спецификации. Но далеко не все они борются с COVID-19.

К тому же помимо гуморального есть еще и клеточный иммунитет, который невозможно определить при тестировании. Поэтому показатель уровня антител – не равно эффективность защиты от конкретного заболевания.

Последние исследования американских ученых подтверждают, что ревакцинированные или переболевшие после вакцинации, т.е. добавившие антитела в организм, имеют почти 100% защиту от коронавируса. Так что проверять уровень не имеет смысла. Это как раз тот случай, когда больше – лучше.

Какой вакциной ревакцинироваться
Директора Центра имени Гамалеи Александр Гинцбург считает, что лучше всего для ревакцинации подходит "Спутник Лайт". В рекомендациях Минздрава России говорится, что подходят все зарегистрированные в России вакцины. Причем, иммунологи утверждают, что для ревакцинации лучше выбрать отличную от первой вакцину.

Для подтверждения своих слов ученые приводят простую аналогию с обучением. Вакцина учит организм распознавать вредителя и бороться с ним. Новая вакцина поможет увидеть болезнь с иной стороны, организм получит новые знания, а значит, в разы повысит защищенность. Это как получить образование в школе и университете.

Также для ревакцинации желательно выбрать другой препарат, если на первый наблюдалась аллергическая реакция или какие-то осложнения.

