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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ АНДРЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


Уважаемые жители Андреевского сельского поселения!
Африканская чума свиней - это острое вирусное зоонозное заболевание.
Основным источником распространения африканской чумы свиней являются больные животные, выделяющие в окружающую среду вирус с секретами.

Животные заражаются через предметы ухода, пищеварительный тракт с инфицированными кормами и водой, через дыхательные пути и поврежденную кожу. Механическими переносчиками вируса могут быть птицы, домашние и дикие животные, грызуны, накожные паразиты (некоторые виды клещей и вши), бывшие в контакте с больными животными. Переболевшие и оставшиеся в живых животные становятся пожизненными вирусоносителями.
Наиболее часто к появлению АЧС приводит свободный доступ на территорию ЛПХ посторонних лиц и автотранспорта закупщиков, отсутствие у них условий проведения обязательной мойки дезинфекции автотранспорта, нелегальные перевозки свиней и свиноводческой продукции, не подвергнутой тепловой обработке, с территорий ранее неблагополучных по АЧС, скармливание свиньям непроваренных пищевых отходов домашней кухни, различных пищеблоков и столовых, боенских отходов, а также комбикормов и зернопродуктов, не прошедших термическую обработку.
Эффективных средств профилактики африканской чумы свиней до настоящего времени не разработано, лечение запрещено. В случае появления очага инфекции практикуется тотальное уничтожение больного свинопоголовья бескровным методом в эпизоотическом очаге и в первой угрожаемой зоне в радиусе 5 – 20 километров.
Ввиду высокой степени опасности болезни и способности очень быстро распространяться рекомендовать:
• владельцам личных подсобных хозяйств обеспечить безвыгульное содержание свиней (свободный выгул свиней за территорией, особенно в лесной зоне, запрещен);
• скармливание пищевых отходов животным с собственного подворья производить только после их термической обработки. Запретить использование столово-кухонных и боенских отходов в рационах  свиней;
• не завозить свиней без согласования с государственной ветеринарной службой. Предоставлять поголовье свиней для проведения вакцинаций (против классической чумы свиней, рожи и других болезней);
• убой свиней производить только с разрешения и под контролем специалистов государственной ветеринарной службы на убойных пунктах, площадках;
• не приобретать мясо и мясопродукты в местах несанкционированной торговли;
• обо всех случаях возникновения заболевания или падежа свиней владельцы животных, производители продуктов животноводства в соответствии с законом «О ветеринарии» ст. 18 обязаны немедленно информировать ветеринарную районную службу по телефону:
 8-(863-77)-2-02-34.
    Информируем Вас, что в результате лабораторных исследований  в филиале ГБУ РО «Ростовская областная станция по борьбе с болезнями животных с противоэпизоотическим отрядом» - «Ростовская областная ветеринарная лаборатория» патологического материала (6 селезенок) отобранного от 6 трупов диких кабанов, обнаруженных на территории лесного массива общедоступных  охотничьих угодий Михайловского сельского поселения Тацинского района Ростовской области (примерно в 4 км. На север от х. Маслов), получен положительный результат на африканскую чуму свиней (экспертиза № 2-11992 от 08.11.2022 года).

            Проводятся мероприятия по ликвидации африканской чумы свиней в соответствии с Ветеринарными правилами осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней, утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 28 января 2021 года № 37.
        Африканская чума свиней опасна для домашних животных. Вакцины и методов лечения от нее не существует, поэтому заболевание способно «выкосить» все поголовье в хозяйстве. Однако для человека АЧС не представляет опасности, возбудители болезни погибают при термической обработке в 70 градусов. При этом специалисты все равно настоятельно советуют не покупать мясопродукты с рук и в нелегальных ларьках.

В связи с обострением эпизоотической ситуации, региональное управление Россельхознадзора  информирует, что с целью повышения биологической защищенности объектов животноводства необходимо соблюдать обязательные требования действующих ветеринарных правил. А именно:

— не допускать содержание свиней в хозяйствах, расположенных на местах бывших скотомогильников, очистных сооружений, полигонов твердых бытовых отходов, предприятий по обработке кожевенного сырья и навозохранилищ;

— территория хозяйства должна быть огорожена способом, исключающим возможность проникновения на нее посторонних лиц и транспортных средств, а также ограничивающим доступ животных;

— в хозяйстве должно быть обеспечено безвыгульное содержание свиней либо их выгул в закрытом помещении или под навесами, исключающий контакт свиней с другими животными, включая птиц;

— входы в свиноводческое помещение должны быть оборудованы дезинфекционными ковриками;

— дезинсекция, дезакаризация и дератизация свиноводческих помещений должны проводиться не реже одного раза в год;

— при посещении свиноводческих помещений и обслуживании свиней должны использоваться чистые продезинфицированные рабочие одежда и обувь;

— корма и кормовые добавки, используемые для кормления свиней, должны соответствовать ветеринарно-санитарным требованиям и нормам. Для поения свиней и приготовления кормов для них должна использоваться питьевая вода;

— пищевые отходы, используемые для кормления свиней, должны подвергаться термической обработке (проварке) в течение не менее 30 минут после закипания;

— для комплектования хозяйств допускаются клинически здоровые свиньи собственного воспроизводства, а также свиньи, поступившие из других хозяйств и предприятий, при наличии ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих ветеринарное благополучие территорий мест производства (происхождения) животных;

— свиньи, содержащиеся в хозяйствах, подлежат диагностическим исследованиям, вакцинации и обработкам против заразных болезней в соответствии с Планом противоэпизоотических мероприятий.

         Также, в целях предотвращения возникновения и распространения АЧС физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели, являющиеся собственниками (владельцами) свиней, обязаны:

— предоставлять по требованиям специалистов органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации (далее — специалисты госветслужбы), свиней для осмотра;

— извещать в течение 24 часов специалистов госветслужбы обо всех случаях заболевания или гибели свиней, а также об изменениях в их поведении, указывающих на возможное заболевание;

— принимать меры по изоляции подозреваемых в заболевании свиней, а также обеспечить изоляцию трупов свиней в том же помещении, в котором они находились;

— соблюдать условия, запреты, ограничения в связи со статусом региона, на территории которого расположено хозяйство, установленным решением федерального органа исполнительной власти в области ветеринарного надзора о регионализации по АЧС.
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                                                        ПАМЯТКА
для населения Ростовской области по профилактике африканской чумы свиней

Африканская чума свиней острое вирусное инфекционное заболевание домашних и диких свиней. Человек африканской чумой свиней не болеет. Вирус африканской чумы свиней обладает высокой устойчивостью во внешней среде (до 2-х лет), долгое время сохраняет активность в условиях холода и высушенном состоянии. В сырье и продуктах, полученных от больных животных, вирус остается жизнеспособным от нескольких суток до месяца и более. Специфической профилактики (вакцины) против африканской чумы нет.

Характерные признаки болезни у свиней - высокая температура тела, снижение аппетита, учащение пульса и дыхания, слабость конечностей, иногда кашель, посинение кожи головы, туловища. Болезнь длится до 2 недель и заканчивается гибелью большинства заболевших животных (от 97 до 100%). Источник инфекции - больные африканской чумой свиней животные, продукты убоя, корма от больных животных. Механическим переносчиком могут быть грызуны, птицы, насекомые.

Заражение африканской чумой свиней происходит: при контакте с больными домашними и дикими свиньями; через инфицированные факторы внешней среды (вода, подстилка, корма, навоз, одежда и обувь обслуживающего персонала, предметы ухода за животными, оборудование, автотранспорт, инфицированные вирусом мелкие частицы кормов, подстилки, почвы могут переноситься ветром на расстояние нескольких километров;

при переработке инфицированного сырья животного происхождения (мясо, субпродукты, шкура, щетина, копыта).

Меры профилактики заболевания свиней африканской чумой:

соблюдение мер строгой изоляции при содержании животных на фермах, подворьях граждан;

исключить бродяжничество животных, принадлежащих гражданам, исключить контакт с животными других населенных пунктов;

регулярная обработка свиней против кровососущих насекомых, клещей;

любое перемещение животных проводить только с согласования с госветслужбой района;  не допускается торговля мясом и мясопродуктами в неустановленных для этой цели местах.

При подозрении на заболевание свиней африканской чумой немедленно сообщить об этом представителю государственной ветеринарной службы. При уходе за животными необходимо строго соблюдать правила личной гигиены, использовать спецодежду, спецобувь. По окончании работы спецодежда подлежит обеззараживанию путем дезинфекции в 3-5% растворе кальцинированной соды, с последующей стиркой. Обувь дезинфицируется в 2% растворе едкого натра. Для дезинфекции рук применяют 0,5% раствор хлорамина.
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