Доклад 
И.О.Главы Андреевского
 сельского поселения Лондарь А.В.
01.03.2013г

О ходе подготовки к весеннему паводку 2013 года 
на территории Андреевского сельского поселения

Уважаемый Владимир Федорович!
Участники заседания!

В соответствии с Федеральным  законом  от 21.12.1994 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в целях своевременного проведения подготовительных мероприятий к пропуску паводка 2013 года, предотвращения случаев возникновения чрезвычайных ситуаций, снижения уровня материального ущерба предприятиям и населению поселения, а также координации действий всех служб и подразделений в период пропуска паводковых вод, Администрацией Андреевского сельского поселения были приняты следующие меры

25 февраля 2013 года, на очередном заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности был рассмотрен вопрос о создавшейся чрезвычайной ситуации, связанной с подтоплением паводковыми водами на территории Андреевского сельского поселения в 2013 году. В целях принятия неотложных мер по защите населения и территории были приняты следующие решения:
1. Режим чрезвычайной ситуации не вводить;
2. Утвердить состав временного оперативного штаба на ликвидацию ЧС;
3. В связи с начавшимся подтоплением жилых домов по ул.Западная и ул.Школьная, произвести эвакуацию населения и обеспечить временное размещение в 3 ПВР – контора ООО п/а «Андреевская», здание Андреевской СОШ, и общежитие фермы 1 ООО п/а «Андреевская»;
4. Директору ООО п/а «Андреевская» Синько М.В. провести работы по отводу паводковых вод от места подтопления.
5. Участковому уполномоченному Дубовского ОВД Арцибееву А.В. совместно с представителями казачества обеспечить охрану и сохранность имущества эвакуированных жителей.
6. Фельдшеру ФАП Сигаревой Г.В. обеспечить оказание первой медицинской помощи пострадавшему населению.
7. Провести инструктажи личного состава по соблюдению мер безопасности и оказанию первой медицинской помощи.
8. Проинформировать население о ЧС, разработать и распространить памятки о действиях в случае угрозы возникновения наводнения, паводка и действий после наводнения, паводка.
9. Ликвидацию последствий подтоплений и наводнений осуществлять за счет сил и средств бюджета Андреевского сельского поселения.

В феврале 2013 года на территории Андреевского сельского поселения в результате резкого повышения температуры до +12ºС уровень воды в реке Сал поднялся до отметки ОЯ- опасное гидрологическое явление.
В результате в зону подтопления площадью 0,8 кв.км.,  попадают 16 домовладений, эвакуации подлежат 64 человека, из них 8 детей. Для организации эвакуации и размещения пострадавшего населения разработан план, с расчетом необходимых  сил и средств. С учетом сложившейся обстановки подготовлены места размещения, маршруты проведения эвакуации населения и вывода сельскохозяйственных животных из мест подтопления.
Осуществлен подворовой обход  спасателями, которые предлагают пострадавшим на время переехать в безопасное место. Эвакуация осуществляется тремя транспортными средствами: 2 легковые машины и 1 автобус. Раненых, больных и немощных людей госпитализируют. Остальных перевозят в центры временного размещения: здание конторы ООО п/а «Андреевская», , общежитие Фермы №1 ООО п/а «Андреевская», Андреевской средней школы. В каждом помещении оборудуют медицинский пункт, комнату отдыха, столовую и кухню. По прибытию в места размещения осуществляется учет прибывших, пофамильный список эвакуируемых, оказание первой медицинской помощи, определяются места размещения эвакуируемых, место и порядок приема пищи.
Силами ООО п/а «Андреевская» проведены мероприятия по отводу паводковых вод (канавокопатель, бульдозер, экскаватор) от подтопляемых территорий путем устройства простейших заграждений: дамб, насыпей и т.д.
В местах отселения пост охраны общественного порядка Дубовского ОВД с целью обеспечения сохранности имущества граждан и недопущения мародерства. 
На ликвидацию последствий подтоплений и наводнений зарезервированы средства в размере 299,0 тыс.руб. (не вовлеченные в бюджет остатки сложившиеся на 01.01.2013г).

Доклад окончен, спасибо за внимание!
.

































[bookmark: _GoBack]Действия в случае угрозы возникновение наводнения, паводка:
* Внимательно слушайте информацию о чрезвычайной ситуации и инструкции о порядке действий, не пользуйтесь без необходимости телефоном, чтобы он был свободным для связи с вами.
* Сохраняйте спокойствие, предупредите соседей, окажите помощь инвалидам, детям и людям преклонного возраста.
* Узнайте в местных органах государственной власти и местного самоуправления место сбора жителей для эвакуации и готовьтесь к ней.
* Подготовьте документы, одежду, наиболее необходимые вещи, запас продуктов питания на несколько дней, медикаменты. Сложите все в чемодан. Документы сохраняйте в водонепроницаемом пакете.
* Разъедините все потребители электрического тока от электросети, выключите газ.
* Перенесите больше ценные вещи и продовольствие на верхние этажи или поднимите на верхние полки.
* Перегоните скот, который есть в вашем хозяйстве, на возвышенную местность.
Действия в зоне внезапного затопления во время наводнения, паводка:
* Сохраняйте спокойствие, не паникуйте.
* Быстро соберите необходимые документы, ценности, лекарства, продукты и прочие необходимые вещи.
* Окажите помощь детям, инвалидам и людям преклонного возраста. Они подлежат эвакуации в первую очередь.
* По возможности немедленно оставьте зону затопления.
* Перед выходом из дома отключите электро- и газоснабжение, погасите огонь в печах. Закройте окна и двери, если есть время - закройте окна и двери первого этажа досками (щитами).
* Отворите хлев - дайте скоту возможность спасаться.
* Поднимитесь на верхние этажи. Если дом одноэтажный - займите чердачные помещения.
* До прибытия помощи оставайтесь на верхних этажах, крышах, деревьях или других возвышениях, сигнализируйте спасателям, чтобы они имели возможность быстро вас обнаружить.
* Проверьте, нет ли вблизи пострадавших, окажите им, по возможности, помощь.
* Оказавшись в воде, снимите с себя тяжёлую одежду и обувь, отыщите вблизи предметы, которыми можно воспользоваться до получения помощи.
* Не переполняйте спасательные средства (катера, лодки, плоты и прочее).
Действия после наводнения, паводка:
* Убедитесь, что ваше жилье не получило вследствие наводнения никаких повреждений и не угрожает обрушением, отсутствуют провалы в доме и вокруг него, не разбито стекло и нет опасных обломков и мусора.
* Не пользуйтесь электросетью до полного осушения дома.
* Обязательно кипятите питьевую воду, в особенности из источников водоснабжения, которые были подтоплены.
* Просушите дом, проведите тщательное очищение и дезинфекцию загрязненной посуды и домашних вещей и близлежащей к дому территории.
* Осуществляйте осушения затопленных подвальных помещений поэтапно, из расчета 1/3 объема воды в сутки.
* Электроприборами можно пользоваться только после их тщательного просушивания.
* Запрещено употреблять продукты, которые были подтопленные водой во время наводнения. Избавьтесь от них и от консервации, которая была затоплена водой и получила повреждения.
* Все имущество, которое было затопленным, подлежит дезинфекции.
* Узнайте в местных органах государственной власти и местного самоуправления адреса организаций, которые отвечают за предоставление помощи потерпевшему населению
