Отчет Главы Андреевского сельского поселения

о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Андреевского сельского поселения за первое полугодие 2013 года

ст. Андреевская                                                                                   18.07.2013 г.
Уважаемые жители Андреевского сельского поселения,
  руководители учреждений, предприятий муниципального образования, приглашённые и гости!

В рамках полномочий по решению вопросов местного значения определенных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения, представляю Вашему вниманию Отчет о проделанной  работе за 1 полугодие 2013 года, проведённой Главой  и администрацией  Андреевского сельского поселения:
Для организации деятельности администрации сельского поселения сформирована и утверждена Собранием депутатов поселения  структура администрации, состоящая из 14 сотрудников. Работа администрации по исполнению вопросов местного значения и обеспечению жизнедеятельности населения проводилась согласно разработанным планам мероприятий и бюджету поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.

Работа с населением. Особо важным аспектом деятельности администрации считаем работу по рассмотрению обращений граждан. За 1 полугодие 2013 года в администрацию поселения поступило 3 письменных обращения. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

Специалистами администрации производятся нотариальные консультации и  совершаются нотариальные действия для населения муниципального образования. За совершением нотариальных действий за рассматриваемый период в администрацию обратилось 26 человек. 

 Выдано  1125 справок  (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи и личному подсобному хозяйству).

В течение 1 полугодия 2013 года было 6 сходов граждан. Основные вопросы, которые поднимались на сходах – это вопросы и благоустройства,  землепользования, пожарной безопасности, профилактика АЧС, и другие текущие проблемы.

Правотворческая деятельность.  По основным вопросам деятельности на 1 июля 2013 года издано 50 Постановлений Администрации поселения и 11 Распоряжений Главы Администрации.          

Представительным органом Андреевского сельского поселения является Собрание депутатов в количестве 10 депутатов.  За рассматриваемый период времени  было проведено 6 заседаний Собрания депутатов Андреевского сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение, Собранием депутатов Андреевского сельского поселения было принято 29 решений регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.

Для своевременного ознакомления с  муниципальными правовыми актами  издаётся газета «Андреевский вестник» и открыт сайт Андреевского поселения в сети Интернет с отображением на нем сведений о структуре органов местного самоуправления поселения,  принятых муниципальных правовых актов, адреса и телефоны, новости и объявления о важных событиях в жизни жителей поселения.

О формировании и исполнении бюджета. Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 
За отчетный период доходная часть бюджета за 1 полугодие 2013 года исполнена в сумме 2961,3 тыс. рублей или 48,8% к годовому плану.  В общем объеме поступивших в доходов удельный вес  налоговых и неналоговых доходов  составил – 18,7%, безвозмездных поступлений- 81,3 %.

     Источниками собственных доходов являются:
1) Налог на доходы физических лиц -  209 тыс. рублей, или 41,4 % к годовому плану;

2) Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 6,2 тыс. рублей; 
3) Налог  на имущество физических лиц в сумме 2,3 тыс. рублей;

4) Земельный налог в объеме 180,2 тыс. рублей, или 15,1 процент годовых бюджетных назначений;
5)  Государственная пошлина - 2,1 тыс. рублей.
6)  Поступления арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности составили 119,3 тыс. рублей;

7)  Поступления арендной платы за имущество, находящегося в казне поселения -  22,4 тыс. рублей;

8) Доходы от продажи материальных и нематериальных активов исполнены в объеме 0,2 тыс. рублей.
9) Штрафы, санкции, возмещение – 12,0 тыс. руб.

За отчетный период 2013 года поселением получены межбюджетные трансферты от других бюджетов бюджетной системы в общем объеме 2407,7 тыс. рублей (62 процента от годовой суммы). 
Для полного и своевременного пополнения бюджета Андреевского сельского поселения,  в целях сокращения задолженности предприятий и организаций по уплате налогов и других обязательных платежей была создана Координационная группа, разработан План мероприятий по повышению эффективности мобилизации налоговых и других обязательных платежей в консолидированный бюджет Дубовского района на 2011-2013 годы, постоянно отслеживалась недоимка по налоговому ресурсу предоставляемого межрайонной инспекцией ФНС России №9, велась работа со списками недоимщиков, с последующими обзвонами и встречами. На сайте Федеральной налоговой службы проверялась достоверность оплаты налогов закрепленными налогоплательщиками, если задолженность присутствовала, формировались квитанции на оплату повторно. За 1 полугодие проведено 5 заседаний координационной группы, на которые были приглашены 95 человек, по итогам проведения погашена недоимка в сумме 444,5  тыс. рублей.  
Недоимка по состоянию на 1 января 2013 года составляла 348,4 тыс. рублей. На 1 июля 2013 года она снизилась на  37,4% и составила 218 тыс. рублей, что подтверждает исполнение поставленной задачи решением Правительства Ростовской области от 13 февраля 2013 года «Об итогах социально-экономического развития Ростовской области за 2012 год и задачах на 2013 год» по сокращению на 30 процентных пунктов задолженности по налоговым платежам в консолидированный бюджет области (контрольная сумма недоимки по первому полугодию согласно графика сокращения недоимки составляет 296,2 тыс. рублей). 
 Кроме того, Собранием депутатов в 2013году принято решение «Об утверждении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию недоимки, задолженности по пеням, штрафам и процентам по местным налогам». В настоящее время в налоговую инспекцию подготавливается заявление Администрации нашего поселения о списании задолженности на основании вышеуказанного решения.
Расходы бюджета поселения за 1 полугодие 2013 года исполнены в сумме 3098,9 тыс. руб., что по отношению к годовым бюджетным назначениям составило 48,7 процента. 

Из бюджетных средств поселения финансировались следующие расходы:

1)  на  возмещение убытков (разницу в тарифах) – 336,7 тыс. рублей;

2) на благоустройство –148,9 тыс. рублей.;
3) на  содержание исполнительных органов местного самоуправления –  1430,6 тыс. руб.;
4)   на содержание учреждения культуры – 858,2 тыс. рублей;
5) на физкультуру и спорт – 12,3 тыс. рублей (приобретена волейбольная форма для мужской команды Андреевского сельского поселения).
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения. Основным условием для получения средств софинансирования из областного бюджета является регистрация муниципальной собственности, поэтому в первом полугодии 2013 года продолжилась работа, начатая в 2011 году по регистрации имущества в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии. Все 67 объектов, подлежащих регистрации зарегистрированы. Идет работа по межеванию земельных участков под вышеуказанными объектами, так как отмежевано всего лишь 24 земельных участка. На эти цели в бюджете поселения зарезервированы средства в размере 148,1 тыс. рублей. 
В 2013 году нами продолжилась  работа по регистрации и межеванию земельных участков, сформированных из 4 вымороченных и 7 невостребованных земельных долей общей площадью 260,15 га. На данный момент все участки зарегистрированы, ведется работа по их межеванию.
Организация  электро- газо- и водоснабжения населения, водоотведение, снабжение населения топливом; организация уличного освещения. Значительная часть бюджета направлена на организацию уличного освещения и его обслуживание.  Годовая сумма платежей на содержание сетей уличного освещения составляет 125,6 т.р. На приобретение комплектующих деталей, ламп и обслуживание израсходовано 17,2 тыс. рублей, оплачено за электрическую энергию 150,3 тыс. рублей. Как и в прошлом году был заключен договор  с ГУ РО «УЭГВ» на перечисление субсидии на возмещение части платы граждан за услуги систем водоснабжения в объеме свыше установленного Региональной службой по тарифам области предельного индекса в 665,7 тыс. рублей, освоено 336,7 тыс. рублей. Были изготовлены энергетические паспорта на Администрацию Андреевского сельского поселения и Андреевский сельский Дом культуры в сумме 59,2 тыс. рублей.
Дорожная деятельность. Немаловажным вопросом деятельности администрации поселения является деятельность по капитальному ремонту и содержанию автомобильных дорог в границах населенных пунктов. В целях обеспечения безопасности движения приобретены и установлены дорожные знаки. Произведен ямочный ремонт асфальтобетонных покрытий и профилирование грунтовых дорог. На содержание внутрипоселковых дорог поселения израсходовано 138,6 тыс. рублей.
Организация благоустройства и озеленения территории Андреевского сельского поселения. За отчетный период большое внимание уделялось вопросам благоустройства территории поселения. Ежедневно проводятся работы по наведению санитарного порядка на территории поселения. В апреле работники учреждений и жители поселения приняли участие в посадке деревьев дне древонасаждения. Своими силами осуществляется уход за молодыми саженцами, производится скашивание сорной растительности на территории поселения. Был проведен субботник по побелке деревьев вдоль трассы.  На работы по благоустройству из бюджета поселения в первом полугодии текущего года выделено 19,5 тыс. рублей.

Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения. На территории Андреевского сельского поселения имеется 5 муниципальных кладбищ.   К великому празднику Пасхе была произведена противоклещевая обработка и уборка кладбищ, завозился песок, производился ремонт ограждения. 
Создание условий для представления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения. Как и в 2012 году налажено транспортное сообщение с районным центром. Посредством  заключенного соглашения с автостанцией  ежедневно ходит рейсовый автобус.

Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, санитарное состояние поселения.  Поддержание  чистоты  и порядка -  это самый видимый показатель нашей работы, который сегодня часто говорит не в нашу пользу. За нарушение правил благоустройства, уборки и содержания территорий,  правил содержания домашних животных и птицы нашими специалистами было составлено 56 протоколов об административных правонарушениях. 
Сбор и вывоз бытовых отходов производится в соответствии с заключенным соглашением с  ООО «Племагрофирма Андреевская». Сбор мусора по поселению осуществляется привлеченным по контракту работником, его денежное содержание за первое полугодие составило 9,6 тыс. рублей.
Участие в профилактике терроризма и экстремизма. Разработан и утвержден перечень мероприятий по реализации долгосрочной целевой программы «Профилактика экстремизма и терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории Андреевского сельского поселения на 2011-2015 годы», все мероприятия исполняются в сроки, предусмотренные настоящей программой. На реализацию программы на второе полугодие запланированы средства в размере 1,0 тыс. рублей, на приобретение наглядной агитации по тематике противодействия экстремизму и терроризму.

Участие     в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения. Участие Администрации Андреевского сельского поселения в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. 
Создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории Андреевского сельского поселения. Из бюджета Андреевского сельского поселения выделено 35,4 тыс. рублей на содержание аварийно-спасательной службы.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Андреевского сельского поселения. Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности была проведена определенная работа: это и выкашивание сорной растительности, обпашка населенных пунктов, была организована работа с населением в виде сходов граждан, распространение листовок, проводился дворовой обход асоциальных граждан, выдавались предписания, памятки и информационные листы. На противопожарные мероприятия в бюджете поселения предусмотрены денежные средства в размере   3,0 тыс. рублей. 
Культурное наследие – охрана памятников.   К 9 мая был проведен текущий ремонт братских могил и памятников  воинов погибших в ВОВ. На эти цели было выделено 7,3 тыс. рублей.
Организация библиотечного обслуживания, создание условий для организации досуга. Администрация Андреевского сельского поселения является учредителем 2-х муниципальных бюджетных учреждений культуры, которые обеспечивают  досуг и массовый отдых жителей Андреевского сельского поселения это - Андреевский СДК и Андреевская сельская библиотека.  На содержание этих учреждений израсходовано 858,2 тыс. рублей. Учреждения проводят свою деятельность согласно утвержденных Администрацией муниципальных заданий. 
Физкультура и спорт. В первом полугодии 2013 года на развитие физкультуры и спорта из бюджета поселения выделено 12,3 тыс. рублей, была приобретена волейбольная форма для мужской команды Андреевского сельского поселения.
Подводя итоги работы Главы и администрации Андреевского сельского поселения за 1 полугодие 2013 года необходимо отметить, что в целом, они положительные. 

 В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей Андреевского сельского поселения.

Спасибо за внимание!
Глава Андреевского сельского поселения:                         С.А.Мишин
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