Отчет Главы Андреевского сельского поселения

о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Андреевского сельского поселения за 2012 год

ст. Андреевская                                                                                   25.01.2013 г.
Уважаемые жители Андреевского сельского поселения,
  руководители учреждений, предприятий муниципального образования, приглашённые и гости!

В рамках полномочий по решению вопросов местного значения определенных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения, представляю Вашему вниманию Отчет о проделанной  работе за 2012 год, проведённой главой  и администрацией  Андреевского сельского поселения:

Для организации деятельности администрации сельского поселения сформирована и утверждена Собранием депутатов поселения  структура администрации, состоящая из 14 сотрудников. В 2012 году была проведена аттестация рабочих мест,  расходы на ее проведение составили 26,0 тыс.рублей.2 специалиста прошли обучение по   охране труда.

Работа администрации по исполнению вопросов местного значения и обеспечению жизнедеятельности населения проводилась согласно разработанным планам мероприятий и бюджету поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов.
Работа с населением. Особо важным аспектом деятельности администрации считаем работу по рассмотрению обращений граждан. За 2012 год в администрацию поселения поступило 18 письменных обращений. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

Специалистами администрации производятся нотариальные консультации и  совершаются нотариальные действия для населения муниципального образования. За совершением нотариальных действий за рассматриваемый период в администрацию обратилось 21 человек. 

 Выдано  925 справок  (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи и личному подсобному хозяйству).

В течение 2012 года было подготовлено и проведено 2 собрания пайщиков ООО «Племагрофирма «Андреевская» и СПК (к-з) «Заречное» и 15 сходов граждан.
Правотворческая деятельность.  По основным вопросам деятельности на 1 января 2013 года издано 109 Постановлений Администрации поселения и 17 Распоряжений Главы Администрации.          

Представительным органом Андреевского сельского поселения является Собрание депутатов в количестве 10 депутатов.  За рассматриваемый период времени  было проведено 13 заседаний Собрания депутатов Андреевского сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение, Собранием депутатов Андреевского сельского поселения было принято 43 решения регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.

Для своевременного ознакомления с  муниципальными правовыми актами  издаётся газета «Андреевский вестник» и открыт сайт Андреевского поселения в сети Интернет с отображением на нем сведений о структуре органов местного самоуправления поселения,  принятых муниципальных правовых актов, адреса и телефоны, новости и объявления о важных событиях в жизни жителей поселения. Содержание сайта составило 18 тыс. рублей. 
Выборы. В 2012 году  состоялись выборы Президента Российской Федерации и выборы органов местного самоуправления. На организацию выборов было направлено 227,0 тыс. рублей. Вышеуказанные мероприятия прошли на должном уровне. Замечаний не было. Пользуясь случаем хочу еще раз сказать спасибо за оказанное мне доверие, за возможность представлять вам отчет о работе Администрации сельского поселения за 2012 год.

Бюджет. Решением Собрания депутатов Андреевского сельского поселения от 22 декабря 2011 года № 118 был утвержден бюджет поселения на 2012 год  и на период до 2014 года. В течение отчетного периода в бюджет поселения были внесены изменения.

Бюджет поселения складывается из собственных доходов, которые в свою очередь зачисляются согласно установленным нормативам, делятся на налоговые и неналоговые, а также безвозмездные поступления с дотации, субсидии. Доходная часть бюджета 2012 года составила– 7771,9  тыс. рублей, из них  1512,7 тыс. руб. – собственные средства, 5407,7 тыс. руб. – безвозмездные поступления.
В течение 2012 года планомерно проводилась работа по увеличению доходной части бюджета поселения. Исполнение доходной части бюджета за 2012 год составляет 99,8 %.

Доходная часть бюджета пополняется в основном за счет НДФЛ -33,3% и земельного налога 42,4 %. Исполнение собственных доходов по итогам года составило 100,6%.

По данным  налоговой инспекции на 01.01.2013 года задолженность наших жителей  по налоговым платежам составляет 348,7 тыс. руб., а это недополученный доход в бюджет поселения, и как следствие нереализованные планы в части благоустройства. Напомню, что наш бюджет дотационный, удельный вес собственных доходов в общем объеме поступлений никогда не превышал 20%. Тем более, что по сравнению с 2012 годам объем предоставленной дотации на 2013 год уменьшился на 856,1 тыс.рублей, что составляет 16% от утвержденной на 2013 год доходной части бюджета.
 Для полного и своевременного пополнения бюджета Андреевского сельского поселения,  в целях сокращения задолженности предприятий и организаций по уплате налогов и других обязательных платежей была создана Координационная группа, разработан План мероприятий по повышению эффективности мобилизации налоговых и других обязательных платежей в консолидированный бюджет Дубовского района на 2011-2013 годы, постоянно отслеживалась недоимка по налоговому ресурсу предоставляемого межрайонной инспекцией ФНС России №9, велась работа со списками недоимщиков, с последующими обзвонами и встречами. На сайте Федеральной налоговой службы проверялась достоверность оплаты налогов закрепленными налогоплательщиками, если задолженность присутствовала, формировались квитанции на оплату повторно.
Расходы бюджета поселения за 2012 год исполнены в сумме 7713,7 тыс. руб., что по отношению к годовым бюджетным назначениям составило 96,1 процента. Основные направления финансирования: возмещение убытков (разница в тарифах), благоустройство, содержание учреждения культуры.
 Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов  Андреевского сельского поселения. 20 апреля 2012 года Собрание депутатов Андреевского сельского поселения было принято Решение «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Андреевского сельского поселения от 23 октября 2006 года № 41  «О земельном налоге», а именно расширился перечень льготников « Граждане Российской Федерации, проживающие на территории Ростовской области не менее 5 лет, имеющие трех и более детей, в т.ч. граждане, имеющие усыновленных (удочеренных), а также, находящихся под опекой или попечительством детей, при условии воспитания этих детей не менее 3 лет в отношении земельных участков, предоставленных им для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства».
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения. Основным условием для получения средств софинансирования из областного бюджета является регистрация муниципальной собственности, поэтому в 2012 году продолжилась работа, начатая в 2011 году по регистрации имущества в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии. Из 67 объектов подлежащих регистрации осталось зарегистрировать 1 объект – сети уличного освещения, процедура регистрации по указанному объекту завершится в текущем месяце. Ведется работа по оформлению земельных участков под объектами находящимися в реестре собственности Администрации Андреевского сельского поселения. По решению суда было признано право муниципальной собственности, а именно Андреевского сельского поселения на 11 невостребованных земельных долей общей площадью – 260,15 га (паи). На данный момент проводится их межевание, запланирована работа по постановке на кадастровый учет и оформления права собственности.
Организация  электро-, газо- и водоснабжения населения, водоотведение, снабжение населения топливом; организация уличного освещения. Значительная часть бюджета направлена на организацию уличного освещения и его обслуживание.  Годовая сумма платежей на содержание сетей уличного освещения составила 232,0 тыс. рублей. На приобретение комплектующих деталей, ламп и обслуживание израсходовано 36,8 тыс. рублей, оплачено за электрическую энергию 195,2 тыс. рублей. Как и в прошлом году был заключен договор  с ГУ РО «УЭГВ» на перечисление субсидий на возмещение части платы граждан за услуги систем водоснабжения в объеме свыше установленного Региональной службой по тарифам области предельного индекса в 1641,9 тыс. рублей. Тариф на воду составит 33,73 руб за 1 м³. По задолженности населению по заверению руководителя ГУ РО «УЭГВ» с потребителями воды будет производиться индивидуальный перерасчет.
Постоянно по мере необходимости сельская администрация обеспечивает сжиженным баллонным газом жителей поселения.
В 2012 году проведена работа по изготовлению документации «Схема газоснабжения» населенных пунктов Андреевского сельского поселения – ст.Андреевская, ст.Эркетиновская, х.Кудинов, х.Ивановка, х.Новосальский.
 Дорожная деятельность. Немаловажным вопросом деятельности администрации поселения является деятельность по капитальному ремонту и содержанию автомобильных дорог в границах населенных пунктов. Средств местного бюджета на содержание всех муниципальных дорог в исправном состоянии недостаточно, поэтому проводится частичный (ямочный) ремонт, подсыпка, грейдирование и очистка от снега в пределах имеющихся бюджетных средств и помощи ООО «Племагрофирма Андреевская». В целях обеспечения безопасности движения приобретены и установлены  дорожные знаки. На обслуживание дорог поселения израсходовано 63,6 тыс. рублей.
Санитария. В результате выполненных организационно-хозяйственных и ветеринарных мероприятий по ликвидации бруцеллеза крупного рогатого скота, распоряжением управления ветеринарии Ростовской области в декабре 2012 года  отменено ограничение по бруцеллезу на территории х.Кут-Кудинов и х.Новосальский Андреевского сельского поселения. С помощью следующих организаций была проведена работа по очистке и  вывозу навоза: ООО п\а «Андреевская» - в х.Кут-Кудинов, в ст.Эркетиновская «МУП «Исток», в х.Новосальсктй ИП х.Гуреева.

Организация благоустройства и озеленения территории Андреевского сельского поселения. Работы по благоустройству территории нашего поселения проводятся в тесном контакте с ООО «Племагрофирма Андреевская». За отчетный период большое внимание уделялось вопросам благоустройства территории поселения. Ежедневно проводятся работы по наведению санитарного порядка на территории поселения. Своими силами осуществляется уход за молодыми саженцами, производится скашивание сорной растительности на территории поселения. На работы по благоустройству из бюджета поселения в 2012 году выделено 79,0 тыс.рублей. К Дню защиты детей были установлены приобретенные в 2011 году детский игровой комплекс, лавочки, ограждения. 
Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения. Хочется начать словами «Неуважение к предкам есть первый признак безнравственности» - так считал великий Пушкин. Очень верно считал. Мы с такой безнравственностью в течение 2012 года столкнулись не один и даже не два раза. В первый раз сняли сетку с кладбища в хКут-Кудинов., причем два раза, а в ноябре 2012 года были сданы в пункт приема металлолома 16 столбов с ограждения нашего кладбища  ст. Андреевская. Это принесло не только материальный ущерб, в связи с дополнительными затратами на восстановление вышеуказанного  ограждения при нашем и без того  скудном бюджете, но и вызвало негодование всех жителей поселения подобной безнравственностью.
На территории Андреевского сельского поселения имеется 5 муниципальных кладбищ.   К Пасхе мы всегда стараемся произвести их уборку, ремонт ограждения. В целях восстановления ограждения были приобретены сетка и столбики на сумму 42,2 тыс. рублей. Скоро будем производить ремонт.

Территориальное планирование. В соответствии с градостроительным кодексом РФ, территориальное планирование является основным средством планирования развития территории сельского поселения. Документы территориального планирования являются обязательными для органов государственной власти, органов местного самоуправления при принятии ими решений и реализации таких решений. Во исполнение Правительства РФ в 2012 году утвержден генеральный план Андреевского сельского поселения, а также правила землепользования и застройки. 

С Администрацией Дубовского района заключено соглашение о передаче полномочий в области градостроительства. На эти цели из бюджета Андреевского сельского поселения были выделены средства в сумме 38,8 тыс. рублей.
Создание условий для представления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения. Как и в 2011 году налажено транспортное сообщение с районным центром. Посредством  заключенного соглашения с автостанцией  ежедневно ходит рейсовый автобус.
Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, санитарное состояние поселения.  Поддержание  чистоты  и порядка -  это самый видимый показатель нашей работы, который сегодня часто говорит не в нашу пользу. За нарушение правил благоустройства, уборки и содержания территорий,  правил содержания домашних животных и птицы нашими специалистами составлялись протоколы об административных правонарушениях. По фактам выявления нарушений за отчетный период специалистами администрации было составлено 31 административных протоколов, в том числе за нарушение санитарного состояния территории (несанкционированные свалки) 13 протоколов, за нарушение выпаса животных 16 протоколов, содержание собак 2. Вынесено 27 предупреждений. Сбор и вывоз бытовых отходов производится в соответствии с заключенным соглашением с  ООО «Племагрофирма Андреевская». Сбор мусора по поселению осуществляется привлеченным по контракту работником, его денежное содержание составило 9,4 тыс. рублей.
Участие в профилактике терроризма и экстремизма. Разработан и утвержден перечень мероприятий по реализации долгосрочной целевой программы «Профилактика экстремизма и терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории Андреевского сельского поселения на 2011-2014 годы», все мероприятия исполняются в сроки, предусмотренные настоящей программой. Создана антитеррористическая комиссия. В рамках указанной программы  на приобретение наглядных агитаций, печатных памяток по тематике противодействия экстремизму и терроризму было выделено 5,9 тыс. рублей. Проводимая администрацией работа основана на тесном межведомственном взаимодействии учреждений сельского поселения, для обеспечения безопасного проживания граждан. 
Участие     в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения. Участие Администрации Андреевского сельского поселения в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. В целях оперативного информирования населения за 55,0 тыс. рублей была приобретена система оповещения и два ручных мегафона. 
Создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории Андреевского сельского поселения. Из бюджета Андреевского сельского поселения выделено 31 тыс. рублей на содержание аварийно-спасательной службы.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Андреевского сельского поселения. По стабилизации обстановки с пожарами администрацией сельского поселения, проделана следующая работа:  приняты нормативные акты по пожарной безопасности в пожароопасные периоды, произведены опашки территории поселения и выкашивание сорной растительности, была организована работа с населением в виде сходов граждан, распространение листовок, проводился дворовой обход асоциальных граждан, выдавались предписания, памятки и информационные листы, были приобретены огнетушители, созданы две добровольные пожарные дружины. На вышеуказанные противопожарные мероприятия израсходованы денежные средства в размере   7,4 тыс. рублей.
  Здравоохранение. В  отчетном году в ст. Эркетиновская Администрацией Дубовского района для улучшения обслуживания населения в области здравоохранения установлен модульный ФАП со всеми удобствами для персонала (вода, отопление, сан узел).

 В хуторе Ивановка построен и запущен в эксплуатацию цез по производств пластиковых окон и дверей.
Культурное наследие – охрана памятников.   К 9 мая был проведен текущий ремонт братских могил и памятников  воинов погибших в ВОВ. 
Организация библиотечного обслуживания, создание условий для организации досуга. Администрация Андреевского сельского поселения является учредителем 2-х муниципальных бюджетных учреждений культуры, которые обеспечивают  досуг и массовый отдых жителей Андреевского сельского поселения это - Андреевский СДК и Андреевская сельская библиотека.  На содержание этих учреждений в 2012 году израсходовано 1536,5 тыс. рублей. Учреждения проводят свою деятельность согласно утвержденных Администрацией муниципальных заданий.
 За отчетный период МБУК «Андреевский СДК» проведено 173 мероприятия, из общего числа мероприятий 48 киносеансов и 52 дискотеки, также ведется работа 6 клубных формирований: фольклорный кружок «Лазоревый цветок», Вокальный кружок «Соло», детский вокальный кружок «Улыбка», кружок прикладного искусства «Умелые руки», преподается художественное слова и работает теннисный спортивный клуб.

Работниками библиотеки проведено 95 мероприятий. Посещаемость библиотеки в 2012 году составила 25827 человека. 
Физкультура и спорт. В поселении имеются условия для свободного доступа к физической культуре и спорту для всех категорий граждан и групп населения. В 2012 году на развитие физкультуры и спорта из бюджета поселения выделено 51,2 тыс. рублей, был приобретен бильярдный стол в комплекте, установлен в Андреевском СДК. ООО «Племагрофирма «Андреевскя» установлены уличные тренажеры на территории Андреевской СОШ.
Подводя итоги работы Главы и администрации Андреевского сельского поселения за 2012 год хочу отметить, что в целом, они положительные. Не всё запланированное удалось осуществить, но мы работаем на перспективу. А планов много. Показатели работы, достигнутые в отчетном периоде, позволяют продолжить движение к поставленным целям по году и дают надежду на неплохой результат. Задачи, которые мы ставим перед собой, - это задачи, которые поддерживают большинство наших жителей. Мы едины в главном: мы хотим стабильности, справедливости и порядка, комфорта проживания в нашем поселении. 
Заканчивая свое выступление я хочу поблагодарить администрацию Дубовского района в лице Колесниченко Владимира Федоровича за оказанную помощь в вопросах газификации и водоснабжения,   надеюсь, что и в 2013 году районная администрация не оставит нас без своей поддержки.
И отдельные слова благодарности хочется сказать руководству ООО  «Племагрофирма Андреевская» за оказание помощи при выполнении различных работ сельского поселения.

Я хочу поблагодарить всех жителей Андреевского сельского поселения пришедших на мой итоговый отчет.
Спасибо за внимание и за совместную работу!
Глава Андреевского сельского поселения:                         С.А.Мишин
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