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Информация об исполнении Указа Президента России от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении  межнационального согласия» на территории Андреевского сельского поселения Дубовского района Ростовской области за I квартал 2019 года.
        В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» на территории Андреевского сельского поселения ведется постоянный мониторинг развития межнациональных отношений.          
     Администрация  Андреевского сельского поселения  уделяет приоритетное внимание вопросам сохранения межэтнического мира и согласия на территории поселения.                                                                                                 В целях предупреждения межнациональных конфликтов, проведение мониторинга состояния межнациональных отношений, по недопущению проявлений национального и религиозного экстремизма утвержден План мероприятий муниципального образования «Андреевское сельское поселение» на 2019 – 2020 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

    В Андреевское сельское поселение входят 8 хуторов. На 1 апреля 2019 года численность жителей поселения составляет 1755 человек.
     Национальный состав жителей Андреевского сельского поселения: русские 926 человек,  даргинцы 350 человек, чеченцы 270 человек, аварцы 146 человек,  украинцы 26 человек,  армяне 13 человек, ингуши 12 человек, остальные национальности 12 человек. 

      В Андреевском сельском поселении регулярно проводится ежемесячный мониторинг состояния конфликтности в межэтнических отношениях.

      В Андреевском сельском поселении проведены мероприятия согласно  плана на 2019-2020 годы по реализации в Андреевском сельском поселении Стратегии государственной Национальной политики Российской Федерации на период  до 2025 года.
п.1.4. – 11 января разъяснительная работа «Экстремизм - антисоциальное явление» - МБОУ Андреевская СШ   № 3;
п. 1.4. – 15 января проведены классные часы в МБОУ Андреевская СШ № 3- «Субкультура в современном мире»; «Основы религиозных культур и светской этики»;
п.3.8 – 14 февраля - Урок знаний  про Афганистан, «Многое забудется, а такое никогда» - Андреевский отдел (библиотека);
п.3.8. – 15 февраля торжественная линейка, посвященная памяти о Россиянах исполнявших служебный долг за пределами Отечества.
п.2.3 – 19 марта - Урок знания «Закон мы будем уважать, свои права мы будем знать» - МБОУ Андреевская СШ № 3.

п.2.1. – 21 марта конкурс рисунков «Мы такие разные, и все-таки мы вместе» - МБОУ Андреевская СШ № 3.
П. 3.3 – 21 марта районные мероприятия, посвященные «Год народного творчества на Дону 2019» - МБУК «Андреевский СДК».

          - в феврале  и марте 2019 года по хуторам поселения были проведены сходы граждан, количество участников -86 чел, вопросы: отчет главы Администрации о проделанной работе  за 2018 год,  пожарная безопасность).

        Указанные мероприятия направлены на укрепление  толерантной среды на основе ценностей многонационального Российского общества, традиционных для России религий, поддержание политического, межэтнического и межконфессионального мира и согласия.

      Положение с межэтническими отношениями в муниципальном образовании «Андреевское сельское поселение» вполне благоприятное. В целом, население поселения в сфере межнациональных отношений, достаточно толерантно. Но несмотря на благоприятную  обстановку профилактическая работа проводится постоянно. К работе по контролю за исполнением Указов Президента РФ привлекаются депутаты  Собрания депутатов Андреевского сельского поселения, члены НД и казачества. На праздничных мероприятиях и в праздничные дни  было организовано совместное дежурство членов НД и казачества.   Среди населения проводятся беседы  о недопущении осложнения межнациональной обстановки на территории поселения, а также вопрос о противодействии экстремизма и терроризма.  Представители диаспор активно откликаются на все просьбы администрации поселения по любым  вопросам.  
Глава Администрации
Андреевского сельского поселения                                         А.В.Лондарь
