Отчет Главы Андреевского сельского поселения

о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Андреевского сельского поселения за 2019 год 
    ст. Андреевская                                                                      27 февраля 2020 г.
    актовый зал Андреевского СДК                                         11:00

Добрый день, уважаемые жители Андреевского сельского поселения!
В соответствии c действующим федеральным законодательством - главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. Сегодня, вашему вниманию представляю отчет о проделанной работе за 2019 год.

Главной задачей в работе по прежнему остается исполнение полномочий в решении вопросов местного значения, согласно Федерального Закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава поселения. Они осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения.
Работа с населением. Специалистами администрации производятся нотариальные консультации и  совершаются нотариальные действия для населения муниципального образования. За совершением нотариальных действий за рассматриваемый период в администрацию обратилось 35 человек. 

 В 209 году было выдано 504 справок. Было проведено 7 сходов граждан. Основные вопросы, которые поднимались на сходах – это вопросы и благоустройства, газификации, землепользования, пожарной безопасности, профилактика АЧС, и другие текущие проблемы.
За отчетный период на личный прием к Главе поселения и работникам администрации обратилось – 24  человека по самым разнообразным вопросам. Было рассмотрено 14 письменных заявлений. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Все  заявления были  рассмотрены в установленные законом сроки,  и  отправлены ответы заявителю о результатах рассмотрения обращений.
Запросы и пожелания жителей сейчас мы получаем не только на встречах и личных приемах, но также через созданною мною группу в Watsapp. В нашей группе состоит уже 89 человек. Я считаю, что для жителей она является наиболее простым, быстрым, эффективным способом донести свой вопрос до власти. Более оперативно принять то или иное решение. Кроме того, данная группа используется как информационный стенд для всех жителей и учреждений поселения, позволяет принимать участия в различных опросах  анкетировании.

Хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей за активное взаимодействие и совместную работу!

Государственные и муниципальные услуги: 

     На портале  «Реестр государственных и муниципальных услуг» размещено 24 муниципальные услуги, из них 18 опубликовано, 4 находятся на согласовании и 2 в стадии редактирования.  Каждый квартал размещаются отчеты по предоставлению  муниципальных услуг на портале ГАС «Управление». Также администрацией ведется электронный бюджет, а именно вносятся платежи па портале ГИС ГМП (гос.пошлина за нотариальные действия, арендные платежи, штрафы).

 Муниципальными служащими и депутатами поселения  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей» предоставлены  своевременно.

Правотворческая деятельность.  По основным вопросам деятельности издано 79 Постановлений Администрации поселения и 9 Распоряжений Главы Администрации.          

На сегодняшний день Собрание депутатов осуществляет свою работу в том же составе – 10 депутатов.  За отчетный период было проведено 6 заседания. На них рассмотрено и принято16 решений. Все действия по принятию нормативно-правовых актов находятся под контролем прокуратуры.

 О формировании и исполнении бюджета. Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 
За отчетный период доходная часть бюджета исполнена в сумме 40,5 млн. рублей, из них налоговые и неналоговые доходы 2,4 млн. рублей. Сумма безвозмездных поступлений  за первое полугодие  составила 2,5 млн. рублей.
Расходы бюджета поселения исполнены в сумме 40,7 млн. руб, из них 

1) на  общегосударственные вопросы –  3,6 млн. рублей;
2) национальную оборону – 83,3 тыс. рублей (содержание ВУС);

3) на национальную безопасность  правоохранительную деятельность – 
      6,8 тыс. рублей;
4) дорожное хозяйство – 172,3 тыс. рублей;
5) регистрация имущества – 28,8 тыс. рублей;
6) на жилищно-коммунальное хозяйство – 34,8 млн. рублей;
7) образование – 8,0 тыс. рублей;
8)   культуру – 1,6 млн. рублей;

7)   социальное обеспечение – 278,6 тыс. рублей.
Наше поселение является дотационным. О предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности заключено соглашение с Министерством финансов ростовской области. Согласно этого соглашения мы каждый год должны наращивать собственные доходы не менее, чем на 1%. В 2019 году данное условие нами было не выполнено, в связи с неуплатой срок плательщиками земельного и имущественного налога, а также НДФЛ п/а «Андреевская». В результате чего объем дотации на очередной финансовый год был сокращен на 5 процентов от налоговых и неналоговых доходов. 
Организация работы по сокращению недоимки.
Налоговые доходы напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения. Поэтому Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Недоимка по налоговым платежам на 1 января 2020 года по нашему поселению составила 3240,20 тыс. рублей, из нее 48,2 тыс. рублей налог на имущество физических лиц, 354,1 тыс. рублей – земельный налог и 591,0 тыс. рублей транспортный. Специалистами администрации осуществлялось информирование населения о состоянии образовавшейся задолженности по налогам и сборам, путем вручения под роспись информационного письма  для налогоплательщика, выписывались квитанции, разъяснялись возможности и способы погашения задолженности. Проводилась работа по оказанию помощи в личном кабинете налогоплательщика. За текущий период 2019 год  проведено  7 заседания Координационного совета. Было приглашено 3 юр. лиц, 6 ИП, 51 физических лица, рассмотрена недоимка в сумме 5 162,7 тыс. рублей, погашено в сумме 2 410,7 тыс. рублей, из них по юр. лицам: рассмотрено 4 827,8 тыс. рублей, погашено 2 321,2 тыс. рублей.; по ИП : рассмотрено 74,8 тыс. рублей, погашено 1,1 тыс. рублей; по физ. лицам рассмотрено 260,1 тыс. рублей, погашено 88,4 тыс. рублей.
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения. Велась работы по выявлению бесхозяйного имущества в результате которой выявлены 4 объекта: памятник погибшим трактористам, крытый ток, контора и клуб в х.Кудинов. Проводится работа по разработке смет и по проектированию двух объектов памятников в х. Ивановка и в х. Новосальск.  
Здравоохранение. Самое важное для нас – здоровье людей. Здравоохранение - это то направление, с которым соприкасается каждый человек и каждая семья. А ФАПы первая помощь на селе. Как вы все знаете, 15 марта 2019 года случился пожар и наш ФАП сгорел. И вот, не прошло и года, на там же красуется новый. Хочется выразить огромную благодарность от жителей поселения Главе Администрации Дубовского района Кирилловой Нине Петровне и главному врачу МБУЗ "ЦРБ" Дубовского района Земляку Александру Степановичу за то, что не оставили нас в беде, за оперативность, отзывчивость и поддержку в данном вопросе.

Образование. Из года в год нас волнует еще один не решенный вопрос – детский сад. Произведена достоверность сметного расчета на капитальный ремонт существующего здания детского сада. Будет рассмотрен вопрос о выделении средств на  софинансирования работ по разработке проектно-сметной документации на проведение капитального ремонта.
Организация  электро-, газо- и водоснабжения населения, водоотведение, снабжение населения топливом; организация уличного освещения.  Водопроводное хозяйство обслуживается ГУПРО «УРСВ».
По доставке сжиженного газа населению. За первое полугодие было подано 12 заявок на доставку газовых баллонов в объеме 440 баллонов. 

Завершено строительство внутрипоселкового газопровода в ст. Андреевская, ст. Эркетиновская и х. Кудинов. На эти цели было выделено 34,5 млн рублей. Технический контроль по объектам был проведен на сумму 299,7 тыс. рублей, авторский надзор на 70,0 тыс. рублей. В текущем году планируется регистрация этих объектов.

Уличное освещение. Всего у нас числится 30 фонарей: 16 по ст. Андреевской, 2 в х. Ивановка, 4 в х. Новосальск, 3 в ст. Эркетиновская, 2 –х. Кут-Кудинов, в х. Кудинов 3. Не все находятся в исправном состоянии. Первоочередной задачей станет восстановить хотя бы то, что мы имеем. Планируется заключение договора с Дубовским РЭС МРСК Юга ПО «ВЭС Ростовэнерго» на их обслуживание в текущем году.
Реконструкция сетей уличного освещения требует серьезных финансовых вложений. Это работа не на один год. Чтобы ускорить процесс можно воспользоваться возможностью принять участие в конкурсе. 1 августа 2019 года был принят закон №178-ЗС «Об инициативном бюджетировании в Ростовской области», можно попробовать принять участие и восстановить сети уличного освещения. 
Что  это значит? Каким должен быть инициативный проект?
 Проект должен быть направлен на решение вопросов местного значения.

 Проект должен быть выбран собранием граждан в качестве приоритетного. Проект не может касаться объектов частной собственности.

 Денежный вклад граждан не менее 5%. Чем выше такой вклад – тем выше шансы на победу в конкурсе.  Размер субсидии из областного бюджета на поддержку одного проекта не превышает 2 млн. рублей. Т.е., чтобы освоить 2 млн. рублей, нам надо вложить 100 тыс. рублей.
 Проект должен быть завершен до 1 октября года, в котором предоставляется субсидия.

Дорожная деятельность. Были заключены договора на зимнее содержание дорог с МУП «Исток». Производилось грейдирование дорог, ямочный ремонт и ремонт локальными картами. Произведена установка 18 дорожных знаков.
Организация благоустройства и озеленения территории Андреевского сельского поселения. В апреле - мае проводился ставший уже традиционным месячник чистоты, в котором приняли участие большинство организаций и предприятий поселения. Были  выполнены  следующие  работы: наведение санитарного порядка на территории поселения, спиливание  сухих ветвей на деревьях, побелка деревьев вдоль трассы, противоклещевая обработка  кладбищ и детской площадки. Производился покос сухой растительности.  На благоустройство и озеленение поселения направлено 60,2 тыс. рублей. Продолжается сотрудничество с «ЦЗН» Дубовского района в части устройства на работу несовершеннолетних и граждан, испытывающих трудности. Было трудоустроено 16 подростков.
Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения. На территории Андреевского сельского поселения находятся 5 муниципальных кладбищ и 11 воинских захоронений. Работу по их обустройству ведём ежегодно. К празднику Пасхе была произведена противоклещевая обработка и уборка кладбищ,  производился ремонт ограждения. Были полностью выкошены кладбища в ст. Андреевская, х.Кудтнов, х. Ивановка и в х.Новосальск. В этом году планируется генеральная уборка кладбища в ст. Эркетиновская. К 9 мая был произведен текущий ремонт воинских захоронений, летом была выкошена трава. В х. Ивановка в парковой зоне около памятника была произведена санитарная уборка, были выбелены все деревья.

Создание условий для представления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения. Транспортное сообщение с районным центром у нас налажено, но иногда дает сбои. В ст. Эркетиновская не всегда ходят рейсовые автобусы в связи с отпусками водителей и вынужденным ремонтом. Заключено соглашение с автостанцией о заходе автобуса в ст. Эркетиновская по согласованию с населением. Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, санитарное состояние поселения. 
Произведена уборка несанкционированных свалок в ст. Андреевская и вблизи х. Веселый, заключен договор на тех. обслуживание и утилизацию технических отходов. 
За нарушение правил благоустройства, уборки и содержания территорий,  правил содержания домашних животных и птицы нашими специалистами было выписано 4 предупреждения и составлено 18 протоколов об административных правонарушениях. 
На постоянном контроле стоит вопрос в области противодействия возникновения африканской чумы свиней. Администрацией поселения на сходах граждан разъяснялись меры по предупреждению возникновения АЧС. 
Усилена работа по предупреждению заболеваемости КГЛ на территории, были проведены акарицидные обработки мест прогона скота и тырловок на площади 2га, проведены противоклещевые обработки ветеринарными специалистами с/х животных в ЛПХ, дополнительно распространены памятки под роспись животноводам. 
Участие в профилактике терроризма и экстремизма. С целью предупреждения терроризма и экстремизма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма)  были изготовлены и распространены памятки, направленные на вскрытие сущности и разъяснение общественной опасности терроризма, оказание позитивного воздействия на граждан с целью формирования у них неприятия идеологии терроризма, обучение населения формам и методам предупреждения террористических угроз, порядку действий при их возникновении. Разработан и утвержден перечень мероприятий по реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Охрана правопорядка»». Ведется работа с органами занимающимися  регистрацией и паспортизацией населения, с представителями полиции по соблюдению паспортного режима. Организовывались совместные дежурства и рейды обследования территории  поселения на                            предмет нахождения несовершеннолетних детей в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их замещающих) после 22. 00 часов. Совместно с казаками проводится работа по уничтожен дикорастущей конопли, было выявлено 5 очагов площадью 11,5 кв.м, уничтожено 4,2 кг.
Участие     в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения. 
В связи с открытием купального сезона, в целях реализации полномочий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, утверждены Правила охраны жизни людей на водных объектах, разработан  План основных мероприятий по обеспечению безопасности людей  на водных объектах, в связи с отсутствием оборудованных мест для купания население оповещено о запрете купания, на водоемах установлены таблички с надписями о запрете купания, проводится патрулирование ДНД и КД. 
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Андреевского сельского поселения. 
С целью противопожарной безопасности, на территории Андреевского сельского поселения, силами ООО «Племагрофирма «Андреевская» была произведена опашка всех населённых пунктов и кладбищ поселения. Произведена опашка 27 точек. Систематически проводилась профилактическая работа по пожарной безопасности: была организована работа с населением в виде сходов граждан, распространение листовок, проводился дворовой обход асоциальных граждан, выдавались предписания, памятки и информационные листы в количестве 168.
  На особом контроле находится работа с многодетными семьями их у нас 45 и семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации 1. Организованно тесное взаимодействие с комиссией по делам несовершеннолетних при Администрации Дубовского района по профилактической работе с несовершеннолетними и Управлением социальной защиты населения Администрации Дубовского района по оказанию социальной помощи.
Произведено страхование добровольных пожарных. В апреле совместно с ПЧ50 были проведены тактические учения, а также проверены все пожарные гидранты, на территории поселения их 6 штук, все они находятся в исправном состоянии. Перезаряжены огнетушители, заключен договор на обслуживание пожарной сигнализации. Произведен ремонт системы оповещения установленной в МБУ «Андреевский СДК».
Установлены пожарные оповещатели в многодетные семьи в количестве 7 штук. В этом году планируется продолжение этой работы.

Спорт. Особое внимание уделяется проведению спортивно-массовых мероприятий, которые проводятся по отдельному  плану.  Задача -привлечь максимальное количество жителей к регулярным занятиям спортом, так как лучшая профилактика социальных проблем, таких как правонарушения,  алкоголизм, наркозависимость  –  это укрепление физического здоровья человека, формирование здорового образа жизни. В этом году планируется закупить для наших спортсменов спортивную форму.
Культура.

Согласно предоставленного информационного отчета о состоянии деятельности МБУК «Андреевский СДК» в 2019 году учреждением было проведено 178 мероприятия по поддержке народного творчества и культуры (в том числе проведение выставок и ярмарок). На базе СДК осуществляют свою деятельность 6 клубных формирований, из них 5 – самодеятельного художественного творчества. Количество участников в коллективах остается на прежнем уровне - 88 человек. Кружки – вокальные, декоративно-прикладного творчества. Наша гордость - ансамбль «Лазоревый цветок», который создан в 2004 году и имеет звание Народный. 
На территории поселения не осталось ветеранов ВОВ, но остались вдовы и труженики тыла. Так как не всем позволяет здоровье прийти на праздник, ежегодно организовывается акция-поздравления на дому «Мы живем и помним», вручаются памятные подарки и проводится мини-концерт.
Сегодня, анализируя итоги ушедшего года,  не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2019 году немало сделано для будущего

Все, что сделано в поселении - это итог совместной работы! Но

еще много нерешенных проблем остается, как по благоустройству  территории, так и  по пополнению доходной части бюджета,  эффективного расходования  средств бюджета.

Надеюсь, что для выполнения поставленных задач, взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. 

Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.

Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 

Благодарю администрацию района, всех руководителей предприятий, организаций, учреждений, глав крестьянских хозяйств, предпринимателей за помощь, за участие и поддержку.
Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внуками всем простого человеческого счастья!

Спасибо за внимание!
Глава Администрации

Андреевского сельского поселения:                                             А.В.Лондарь
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