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Отчет Главы Андреевского сельского поселения

о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Андреевского сельского поселения 
за  2021 года
  ст. Андреевская                                                                         16 февраля 2022 г.
Уважаемые жители Андреевского сельского поселения!

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и поручением Губернатора Ростовской области Главы городских и сельских поселений отчитываются о результатах деятельности муниципалитетов по итогам 1-го полугодия и по итогам года. Однако 2020-й и 2021-й годы выдались очень сложными для всех нас. Пандемия коронавируса внесла не только существенные изменения в повседневную жизнь людей, но и значительно повлияла на деятельность организаций, предприятий, бизнеса и органов власти всех уровней. В частности, получили широкое распространение новые формы и методы работы. Подтверждением тому является обнародование  отчета на официальном сайте Администрации Андреевского сельского поселения.
С 17 по  24  февраля будет работать колл-цент, который будет принимать  от   вас вопросы к отчету, на каждый из которых будут даны ответы – как устные, так и письменные. 
Итак, 2021 год завершён и уже можно подвести итоги и проанализировать – что из намеченного удалось сделать, а что еще только предстоит выполнить.
Работа с населением.
Специалистами администрации производятся нотариальные консультации и  совершаются нотариальные действия для населения муниципального образования. За совершением нотариальных действий за рассматриваемый период в администрацию обратилось 29 человека. 
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Проведено два  схода  граждан по вопросу вакцинации населения против новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в которой приняли участие главы диаспор, депутаты Андреевского сельского поселения и руководители организаций. 
На постоянной основе  проводится разъяснительная работа о том, как вакцины действуют, что они достаточно безопасны и спасают жизни.
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 За отчетный период граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок (было выдано в количестве 508 шт.), оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. 
Запросы и пожелания жителей  мы получаем не только на встречах и личных приемах, но и через созданною группу в Watsapp. В нашей группе состоит 174 человека. Я считаю, что для жителей она является наиболее простым, быстрым, эффективным способом донести свой вопрос до власти. Более оперативно принять то или иное решение. Кроме того, данная группа используется как информационный стенд для всех жителей и учреждений поселения, позволяет принимать участия в различных опросах и   анкетировании.

Произведена перезаклада похозяйственных книг на 2021-2025 годы.

Государственные и муниципальные услуги:
     На портале  «Реестр государственных и муниципальных услуг» размещено 24 муниципальные услуги, из них 20 опубликовано, 4 находятся на доработке.  Каждый квартал размещались отчеты по предоставлению  муниципальных услуг на портале ГАС «Управление». Также администрацией ведется электронный бюджет, а именно вносятся платежи па портале ГИС ГМП (гос.пошлина за нотариальные действия, арендные платежи, штрафы).

 Муниципальными служащими и депутатами поселения  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей» предоставлены  своевременно и размещены на сайте администрации поселения.
Правотворческая деятельность.
По основным вопросам деятельности издано 184 Постановлений Администрации поселения и 19 Распоряжений Главы Администрации.          
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На сегодняшний день Собрание депутатов осуществляет свою работу в том же составе – 10 депутатов. 
19 сентября 2021 года в России состоялись выборы депутатов Государственной Думы 8-го созыва. Была проведена большая работа по обновлению и избранию нового состава представительного органа Андреевского сельского поселения. Выборная кампания на территории Андреевского сельского поселения прошла на высоком уровне, достойно и при хорошей явке избирателей.

Хочется отметить,  что  на протяжении всех пяти лет мне было легко и приятно работать совместно с предыдущим депутатским корпусом. Все избранные депутаты достойно и грамотно исполняли свои обязанности, принципиально отстаивали интересы жителей своих округов, некоторые из них вновь выдвинули свои кандидатуры и были поддержаны своими земляками-избирателями.
 За отчетный период было проведено 13 заседаний. На них рассмотрено и принято 44 решений. Все действия по принятию нормативно-правовых актов находятся под контролем прокуратуры.
Всероссийская перепись.
В период с 1 по 31 октября 2021 года в России прошла важнейшая государственная кампания – Всероссийская перепись населения, которая в связи с пандемией была отложена на год. Администрацией сельского поселения была  проведена большая работа по подготовке  в вышеуказанном мероприятии.  в ней активное участие, работая в тесном контакте с органами статистики. Была проведена инвентаризация адресного хозяйства, изготовлены и установлены аншлаги и номерные знаки на домовладения, оказывалась всевозможная помощь переписчикам.
 О формировании и исполнении бюджета. Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 
За отчетный период доходная часть бюджета исполнена в сумме 7,5 млн. рублей или 100,3 процента к плановым назначениям, из них налоговые и неналоговые доходы 3,7 млн. рублей или 100,7 процента к плану. Сумма безвозмездных поступлений    составила 3,8 млн. рублей.
Расходы бюджета поселения исполнены в сумме 8,5 млн. руб, из них 

1) на  общегосударственные вопросы –  5,0 млн. рублей;
2) национальную оборону – 96,1 тыс. рублей (содержание ВУС);

3) на национальную безопасность  правоохранительную деятельность –       3,4 тыс. рублей;
4) дорожное хозяйство – 187,5 тыс. рублей;

5) на жилищно-коммунальное хозяйство – 682,2 тыс. рублей;
6) образование – 9,4 тыс. рублей;
7)        культуру – 2195,2 тыс. рублей;

8)       социальное обеспечение – 259,1 тыс. рублей;
9)     физкультура и спорт – 30,0 тыс. рублей.

Организация работы по сокращению недоимки.
Налоговые доходы напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения. Поэтому Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Недоимка по налоговым платежам на 31 декабря 2022 года по нашему поселению составила 1067,4 тыс. рублей, из нее 86,6 тыс. рублей налог на имущество физических лиц, 222,5 тыс. рублей – земельный налог, 709,8 тыс. рублей - транспортный налог с физических лиц, 7,7 тыс.рублей - единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности. 40,8 тыс. рублей – налог а доходы физических лиц. Специалистами администрации осуществлялось информирование населения о состоянии образовавшейся задолженности по налогам и сборам, путем вручения под роспись информационного письма  для налогоплательщика, выписывались квитанции, разъяснялись возможности и способы погашения задолженности. Проводилась работа по оказанию помощи в личном кабинете налогоплательщика. За отчетный период 2021 года проведено  4 заседания Координационного совета. Было приглашено 3 ИП, 17 физических лиц, рассмотрена недоимка в сумме 475,6 тыс. рублей, погашено в сумме 56,3 тыс. рублей.
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения. Продолжена работа по оформлению бесхозяйного имущества. Оформлены техпаспорта на объекты: памятник погибшим трактористам, крытый ток, контора и клуб в х.Кудинов. Оформлены земельные участоки под складом и 3 военными захоронениями.. Проведена оценка рыночной стоимости склада. Проведена топографическая съемка для газификации объекта капитального строительства: здание Администрации Андреевского сельского поселения. Установлен дымоход и вентиляционное оборудование, проведено первичное обследование их  технического состояния. Выполнена проектно-сметная документация системы газоснабжения здания Администрации поселения, произведены строительно-монтажные работы по его газоснабжению.
Организация  электро-, газо- и водоснабжения населения, водоотведение, снабжение населения топливом; организация уличного освещения.  
Водопроводное хозяйство обслуживается ГУПРО «УРСВ».
По доставке сжиженного газа населению. За было подано 6 заявок на доставку 48 газовых баллонов. 
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В текущем году в ст. Андреевская произведен текущий ремонт уличного освещения протяженностью 3,8 км, установлено 47 светодиодных прожекторов и 18 светильников. Установлено 10 светодиодных светильников в ст. Эркетиновская.
Заключен  договор с Дубовским РЭС МРСК Юга ПО «ВЭС Ростовэнерго» на техническое обслуживание и ремонт сетей наружного освещения в населенных пунктах поселения.
Дорожная деятельность. 
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Был заключен договор на зимнее содержание дорог с МУП «Исток» на сумму 148,9 тыс. рублей.  Проводилась механизированная очистка проезжей части дорог и обочин от снега, а также противогололедная обработка дорожного полотна. 
Проводились работы по спилу аварийно-опасных деревьев, скашивание травы на обочинах дорог, а  также установка   недостающих дорожных знаков .

Организация благоустройства и озеленения территории Андреевского сельского поселения. 
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В апреле - мае проводился ежегодный месячник чистоты, в котором приняли участие большинство организаций и предприятий поселения. Проводились  работы по наведению санитарного порядка на территории поселения: спиливание  сухих ветвей на деревьях, побелка деревьев, противоклещевая обработка  детской площадки. В день всеобщего областного субботника были высажены березы, клена, вишни и кустарники сирени в общем количестве 28 шт. 

Приобретен триммер для покоса сухой растительности. Были выкошены кладбища, бесхозные дворы, общественные территории, стадион.
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Продолжается сотрудничество с «ЦЗН» Дубовского района в части устройства на работу несовершеннолетних и граждан, испытывающих трудности. В рамках контракта по временному трудоустройству несовершеннолетних в парковой зоне работали десять школьников.

Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения. 
На территории Андреевского сельского поселения находятся 5 муниципальных кладбищ. Работа по их обустройству ведётся ежегодно. Производится противоклещевая обработка,  уборка мусора, выкашивание сорной растительности,  производится ремонт ограждения. 
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Создание условий для представления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения. 
Транспортное сообщение с районным центром налажено, еженедельно ходят рейсовые автобусы.
Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, санитарное состояние поселения. 
За нарушение правил благоустройства, уборки и содержания территорий,  правил содержания домашних животных и птицы нашими специалистами было выписано 5 предупреждения и составлено 15 протоколов об административных правонарушениях. 
На постоянном контроле стоит вопрос в области противодействия возникновения африканской чумы свиней. Администрацией поселения на сходах граждан разъяснялись меры по предупреждению возникновения АЧС. 
Усилена работа по предупреждению заболеваемости КГЛ на территории, были проведены акарицидные обработки мест прогона скота и тырловок на площади 2га, проведены противоклещевые обработки ветеринарными специалистами с/х животных в ЛПХ, дополнительно распространены памятки под роспись животноводам. 
Проводились работы по ликвидации свалки:
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Участие в профилактике терроризма и экстремизма.
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С целью предупреждения терроризма и экстремизма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма)  были изготовлены и распространены памятки, направленные на вскрытие сущности и разъяснение общественной опасности терроризма, оказание позитивного воздействия на граждан с целью формирования у них неприятия идеологии терроризма, обучение населения формам и методам предупреждения террористических угроз, порядку действий при их возникновении. Разработан и утвержден перечень мероприятий по реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Охрана правопорядка»». Ведется работа с органами занимающимися  регистрацией и паспортизацией населения, с представителями полиции по соблюдению паспортного режима. Организовывались совместные дежурства и рейды обследования территории  поселения на                            предмет нахождения несовершеннолетних детей в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их замещающих) после 22:00 часов. Совместно с казаками проводится работа по уничтожению дикорастущей конопли. В 2021 году уничтожено 68 кустов общей массой 49,06 кг. 
Участие     в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения. 
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В связи с открытием купального сезона, в целях реализации полномочий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, утверждены Правила охраны жизни людей на водных объектах, разработан  План основных мероприятий по обеспечению безопасности людей  на водных объектах, в связи с отсутствием оборудованных мест для купания население оповещено о запрете купания, на водоемах установлены таблички с надписями о запрете купания, проводится патрулирование ДНД и КД. 
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Андреевского сельского поселения. 
С целью противопожарной безопасности, на территории Андреевского сельского поселения: 
- были созданы защитные противопожарные минерализованные полосы по периметру населенных пунктов, предупреждающих распространение огня при природных пожарах;
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- проведена инвентаризация пожарных гидрантов (на территории 6 шт.,  все в исправном состоянии) и естественных водоисточников, установлены светоотражающие  таблички;
- проводилась очистка полос отвода автомобильных дорог местного значения от растительности и мусора;
- в апреле совместно с ПЧ50 были проведены тактические учения

-  произведено страхование добровольных пожарных;
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- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах пожарной безопасности (476 штук);
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- проведены рейды по многодетным и неблагополучным семьями,  в ходе которых  вручались памятки с отметкой в журнале у инспектора о правилах пожарной безопасности, и проверялась работоспособность ранее установленных  пожарных извещателей (установлено 11 штук).
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Спорт.
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Особое внимание уделяется проведению спортивно-массовых мероприятий, которые проводятся по отдельному  плану.  Задача - привлечь максимальное количество жителей к регулярным занятиям спортом, так как лучшая профилактика социальных проблем, таких как правонарушения,  алкоголизм, наркозависимость  –  это укрепление физического здоровья человека, формирование здорового образа жизни. 
В этом году для наших спортсменов была приобретена спортивная форма и сетки для футбольных  ворот. 
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В рамках конкурса общественных проектов первичных отделений Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» наш проект «Спорт – это мы» стал одним из победителей, было  приобретено оборудование для мини-футбольного поля, состоялся матчн на денежный приз от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
Не смотря на ограничения, год был насыщен спортивными мероприятиями. Команда Андреевского сельского поселения приняла участие в районной спартакиаде –  почти во всех заявленных видах спорта и практически  всегда занимала призовые места.
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Культура.

МБУК «Андреевский СДК» продолжает проводить мероприятия по поддержке народного творчества и культуры. На базе СДК осуществляют свою деятельность 6 клубных формирований, из них 5 – самодеятельного художественного творчества. Количество участников в коллективах остается на прежнем уровне - 88 человек. Кружки – вокальные, декоративно-прикладного творчества. 
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Работа в 2021 году для учреждений культуры Андреевского сельского поселения была сопряжена с короновирусными ограничениями. Ко всем памятным и календарным датам в сети Интернет работниками культуры были представлены видеопрезентации, подготовленные с использованием местного материала и подкрепленные концертными номерами самодеятельных артистов. Судя по комментариям в соцсетях, с уверенностью могу сказать, что многие жители Андреевского сельского поселения внимательно следят за творческой жизнью наших учреждений культуры, за что всем вам – огромная благодарность. Была организована акция-поздравления на дому труженикам тыла «Мы живем и помним», вручались памятные подарки и проводится мини-концерт на дому. 
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В 2021 году была проведена  экспертиза сметы на проведение капитального ремонта двух  воинских  захоронений в х. Новосальский и х. Ивановка, был  разыгран  аукцион  по определению  подрядчика, памятники были капитально отремонтированы.

Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех тех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать сельское поселение лучше.  А вас, уважаемые жители, я призываю не быть сторонними наблюдателями происходящего, а принимать самое активное участие. Желаю всем Вам крепкого здоровья. Большое Вам спасибо за внимание!
Глава Администрации Андреевского сельского поседения Лондарь А.В.
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