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Памятка по борьбе с амброзией ПОЛЫННОЛИСТНОЙ
       Амброзия полыннолистная... Это растение знают все. И не только потому, что произрастает она в нашем регионе практически повсеместно: вдоль дорог и в населенных пунктах, на землях сельскохозяйственного и промышленного назначения, в зонах отдыха.

В период цветения амброзия является сильным аллергеном. Вред амброзии в районах массового ее распространения исключительно велик. Она причиняет как биологический, так и технологический ущерб окружающей среде, земледелию. Развивая мощную надземную массу и корневую систему, сильно угнетает культурные растения. Она расходует очень много воды на образование единицы сухого вещества (в среднем в 2 раза больше, чем зерновые колосовые), что приводит к иссушению почвы. Амброзия резко снижает плодородие почвы, вынося из нее большие количества элементов минерального питания растений. Помимо иссушения и истощения почвы, высокорослая и хорошо облиственная амброзия затеняет от солнечного света возделываемые растения, что приводит к резкому снижению, а то и полной потере урожая. На засоренных амброзией полях резко падает производительность сельскохозяйственной техники, ухудшается качество полевых работ и затрудняется уборка урожая. На лугах и пастбищах этот сорняк вытесняет злаково-бобовые травы и резко снижает кормовые качества зеленого корма, сена, так как скот не поедает амброзию из-за содержания в ее листьях горьких эфирных масел.

Амброзия полыннолистная — злейший враг здоровья человека. Это растение выделяет ряд эфирных масел, которые вызывают сильнейшие головные боли и скачки артериального давления. Пыльца амброзии сильнейший аллерген, она разносится с ветром на десятки километров, поднимаясь в высоту до 5000 метров. В период цветения амброзии у людей наблюдаются вспышки бронхиальной астмы, а также массовое аллергическое заболевание амброзийный поллиноз со следующими симптомами: повышение температуры, слезотечение, конъюнктивит, ухудшение зрения, в тяжелых случаях – отек легких. Лечение таких заболеваний очень нелегкое и продолжительное. Ежегодно возрастает количество людей, заболевших поллинозом, и самое страшное, что 32 % из них составляют дети. Установлено, что аллергены содержатся также в семенах и листьях амброзии. Они могут вызывать у людей дерматиты.

Меры борьбы. С амброзией полыннолистной необходимо бороться до начала ее цветения, учитывая биологические особенности данного сорняка. Наиболее эффективным методом борьбы в настоящее время является удаление ее с корнем. Скашивание, как метод борьбы с амброзией полыннолистной, малоэффективен, так как она отрастает, давая при этом от 5 до 15 новых побегов. В связи с этим данный прием необходимо проводить многократно по мере отрастания побегов, таким образом возможно удастся предупредить цветение амброзии.

На посевах с/х культур агротехнические меры борьбы имеют решающее значение для ликвидации амброзии полыннолистной. Они включают в себя правильное чередование культур в севообороте, обработку почвы, уход за посевами. Хорошо очищает поля от амброзии бессменный (2-3 года) посев озимых зерновых с предшествующей полупаровой обработкой поля. Посевы поздно убираемых пропашных культур – основные источники повторного засорения полей амброзией и поэтому требуют тщательного ухода. Здесь важно своевременно применять весь комплекс агротехнических мероприятий в сочетании с химическими мерами борьбы, а при необходимости и ручную прополку. Против амброзии полыннолистной эффективны гербициды, рекомендованные для борьбы с однолетними двудольными сорняками, применение которых регламентируется «Государственным каталогом (списком) пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации».

Мероприятия, направленные на борьбу с амброзией полыннолистной необходимо проводить своевременно, не допуская ее массового цветения, созревания семян и вторичного заражения земельных участков.

Организациям и индивидуальным предпринимателям, имеющим земельные участки, а также жителям Донского сельского поселения, и особенно, проживающим в частном секторе, не стоит оставаться в стороне от таких важных мероприятий. Кроме того, в соответствии с ч.2 ст.11 Федерального закона от 15 июля 2000 года № 99-ФЗ «О карантине растений» и ч.4 ст.20 Федерального закона от 21 июля 2014 года № 206-ФЗ «О карантине растений» - мероприятия по выявлению карантинных объектов, борьбе с ними, локализации и ликвидации их очагов осуществляются за счет средств и силами землевладельцев (землепользователей).

Общественное сознание должно прийти к пониманию того, что люди, допустившие произрастание амброзии, наносят непоправимый вред здоровью всего общества и в том числе своим детям и внукам.

За нарушение правил борьбы с карантинными объектами предусмотрена административная ответственность. Согласно ст. 10.1 КоАП РФ на граждан налагается штраф в размере от 300 до 500 рублей, на должностных лиц - от 500 до 1000 рублей, на юридических лиц - от 5000 до 10000 рублей.
Однако не следует надеяться, что штрафы смогут решить проблему. Только неравнодушное отношение и участие каждого в уничтожении амброзии помогут искоренить вредоносный сорняк.

       Призываем руководителей предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей, фермеров и всех жителей Донского сельского поселения применять все возможные меры по уничтожению амброзии на собственных и арендованных землях. Необходимо помнить, что только повсеместная и эффективная борьба с карантинным сорняком амброзией полыннолистной способствует восстановлению плодородия сельскохозяйственных земель и снижению числа аллергических заболеваний людей.
Амброзия полыннолистная
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Амброзия полыннолистная – красивое однолетнее растений с резными листочками. Родовое название Амброзия получила от мифологической пищи богов и душистой мази, которой натирались греческие боги. Понятно и видовое название – полыннолистная: она и правда немного похожа на полынь своими листочками.

На этом всё очарование и заканчивается, потому что эта травка - злостный карантинный сорняк.

Амброзия полыннолистная засоряет все полевые культуры, особенно пропашные и зерновые, а также огороды, сады, виноградники, луга, пастбища, полезащитные полосы, и другие земли с нарушенным растительным покровом. Развивая мощную надземную и корневую систему, амброзия сильно подавляет культурные растения. Стержневой корень способен на 4 метра проникать вглубь почвы, а само растение достигает высоты 180 см.

Помимо конкуренции за элементы питания и влагу, амброзия оказывает отрицательное воздействие как на прорастание семян, так и на рост культурных растений.

При сильном заражении посевов амброзией полыннолистной урожайность культур резко снижается. Кроме того, при уборке урожая засорённых посевов позднеспелых культур (подсолнечник, люцерна) в него попадают плоды амброзии, отделить которые довольно трудно, потребуются дополнительные затраты.

Хорошо известно, что пыльца амброзии вызывает заболевание людей амброзийным поллинозом. В период цветения амброзии от этого заболевания страдает огромная часть населения. У людей снижается трудоспособность, опухают слизистые оболочки верхних дыхательных путей и глаз, появляется насморк и слезотечение, развивается астма.

Каждое растение амброзии производит до 40 тысяч семян, которые вместе с ветром способны преодолевать десятки километров. Размножается амброзия только семенами. Массовые всходы амброзии появляются в мае - июне. Цветение начинается в конце июля - начале августа и продолжается до октября.
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Для предупреждения завоза семян амброзии необходимо проводит тщательный досмотр подкарантинных грузов, материалов и транспортных средств, с которыми возможно ее перемещение.

Очень важна ответственность населения и организаций и понимание важности проведения ликвидационных мероприятий. Собственники (пользователи) подкарантинных объектов обязаны проводить систематическое обследование земельных участков, придомовых и складских территорий на наличие карантинных объектов и в случае их выявления информировать об этом Управление Россельхознадзора.
В зонах повсеместного распространения необходима организация работ по ликвидации выявленных очагов амброзии полыннолистной землепользователями.

Одним из таких мероприятий по борьбе с сорняком является скашивание в период бутонизации. У амброзии есть коварное свойство: если скосить ее в период активной вегетации, она образует заново в 2-3 раза больше молодых побегов, чем было. Поэтому, пока она растёт, одноразовое скашивание противопоказано - оно приведёт только к ещё большему росту. Эффективно многоразовое - не менее чем 3-5 раз за сезон - для того, чтобы не дать растению возможности заплодоносить.

Если территория небольшая, то наилучший способ – это вырывание амброзии с корнем. Таким методом от нее можно избавиться почти наверняка.

В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 года № 206-ФЗ «О карантине растений» ответственность за выполнение мероприятий по борьбе с карантинными объектами возлагается на граждан, юридических лиц, которые имеют в собственности, во владении, в пользовании, в аренде земельные участки, в карантинной фитосанитарной зоне мероприятия по осуществлению локализации очага карантинного объекта и (или) ликвидации популяции карантинного объекта осуществляются за счет лиц, которые имеют в собственности, в пользовании, в аренде подкарантинные объекты.
В целях эффективной и результативной борьбы с карантинным объектом, а также улучшения фитосанитарной обстановки каждого района и Ростовской области в целом, всем необходимо принять исчерпывающие меры по выявлению, локализации и ликвидации очагов амброзии на территории муниципальных образований, сельхозпредприятий всех форм собственности и личных подсобных хозяйствах граждан.

Кодексом об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность землепользователей за нарушение правил борьбы с карантинными, особо опасными и опасными вредителями растений, возбудителями болезней растений, растениями-сорняками, в том числе амброзией полыннолистной - ст. 10.1, которая влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

По вопросам несвоевременного проведения мероприятий по борьбе с амброзией и выявлением карантинного объекта необходимо обращаться в Управление Россельхознадзора по телефону «горячей линии»:   8(863)223-02-97 или на сайт www.rsn-rostov.ru в раздел «электронная приемная».
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KapaHMUHHBIU COPHSK

AM6po3us noneikwonucmHas (Ambrosia
artomisiifolia L.) ~ KapaHMumHBI( COPHSIK, GKINOYEH &
IMepeviens KapaHmuHHbIx 0GLexmos (spedumened,
6036ydumened Goneswed pacmenui u CopHsix pacme-
Hul (COPHAKOB)) KaK UG, 02paHUEHHO PaCrPOCTPa-
HenHbill Ha meppUMOpUU Poccutickol Pedepauu.

Ouazu AMGPO3UU MONBIHHONUCTHOL UMEIOMOA Ha.
'meppumopuu mpex pationos Kanyxckoli o6nacmu:
Lisepxunckom, @ep3uKoeckow u OxHosCKom. Kapak-
MUNHIG COPHSK 336836H & OXOMHUBU XO3ATCTIEA 06~
RaCMU ¢ ypaXHbiM 36pHOM N7 MOOKODMKU OUKUX
XUBOMHB.

BOIMOXHbIO NymU PCTIPOCMPaHEHUS:

C MOMOUABH0 MI000-COMFHOK:

C CoMoHHbIM MamepUaNOM;

¢ nepepaGomaol pacmumens#oi npodyKuue;

¢ noveod, apyHmamy;

© cetom, conowoi;

 YOOGDEHUAMU PACTIUMENEHOZ0 MPOUCXOXDEHUS

C WOPCMLIO U WIKYDAMU XUGOMHBIX;

C 36PHOGLIMU CMOCAMU 017 OOMAIHUX XUSOMABIX U UL

6CHMeC6eHHBIMU nYMAMU — 8MPOM, 6030, NMUYaMU, Ha
~KONBCaX MaWUH U OPY2UX  MPAHCHOPMABIX GPEOCITS, Ha 06yauU
miodei

TMposedenue oGcnedosaHuil Ha ebiseneHue 04aza (04a206) BMGPOSUU MOMBIHHOMUCMHOU
1.EXe200HOMy 06Cn1eA08aHUI MOOMEXAI MepPUMOPUL MPEONPUSMUL, NPepaCAMbIAIOWUX
OOKBDAHILHHYIO IPOOYKUUIO, F3COPEHHYKO COMSHKAMU BMBPO3UU NOTIHHOTLCITHOD.

2. ExX6200HOMY KOHMPONsHOMY 0GCABI0aHUIO 10OIEXaM MNOLLAAU, Ha KOMOPIX NUKEUOUPO-
@bl 04a2U AMOPO3UU NONIHHOMUCITIHOL, C UEITEH0 N1DO8EPKU SXPENIUGHOGMU NPOBSJEHHEIX
MUKGUOAUUOHHEIX MOPOTPUSMUG.

3. He pexe 00H020 pasa 6 dea 200a MPOSOJFM KOHMPONHO® O6CNEA08AHUE MEPPUMOPUL pac-
IPOCTIDaHEHUS BMBPO3UU MOMBIHHONUCTIHOG (206 SBCOPEHHbIE NOAOU SbISENGHS U YMIMEHs)
O YMONHEHUR USMEHEHU( PASMEPOS 3ACOPEHHLIX NNOWade.

4. He pexe 00020 pasa 6 06a 200a 0GGNBI0BAHLKD NIOOIEXAM CeNbCKOXOSACTIBEHHBIO KYITb-
~MYPbi U HACAXDEHUS, 110CE8 U N0CAOKA KOTIODIX NDOBGJEHb! UMIIODTIHBIM MAMEDUBIION.





Уважаемые землепользователи!
(владельцы земельных участков, лица, арендующие землю, КФХ) Андреевского сельского поселения

 Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик - от них страдает всё общество, прежде всего - молодёжь. Наличие благоприятных климатических условий способствует произрастанию наркотикосодержащих растений (дикая конопля, мак) на приусадебных участках граждан, а также на сельскохозяйственных угодьях и бесхозных земельных участках.
Обращаем Ваше внимание на необходимость своевременного проведения на своих и прилегающих территориях мероприятий по выявлению и незамедлительному уничтожению очагов произрастания наркотикосодержащих растений, в том числе дикорастущей конопли.

Ведь в соответствии с Российским законодательством, уничтожать дикорастущие наркотикосодержащие растения обязаны все собственники и пользователи участка земли, на котором они произрастают.

Непринятие мер по уничтожению дикорастущей конопли в соответствии со ст.10.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях влечет наложение штрафа: на граждан - от 1500 до 2000 рублей; на должностных лиц - от 3000 до 4000 рублей; на юридических лиц - от 30000 до 40000 рублей.

Вы сможете сообщить о фактах распространения наркотиков в нашем районе, об очаговых местах произрастания дикорастущей конопли, получить консультации и помощь по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых, другую интересующую информацию

 Номера «телефонов доверия»:

- телефон круглосуточной «горячей линии» ГУ МВД России по Ростовской области - 8 (863) 249-33-44;
- круглосуточный телефон дежурной части Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Ростовской области - 8 (863) 249-34-44;
- «телефон доверия» Государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Наркологический диспансер» - (863) 240-60-70 (понедельник-пятница, с 9.00 до 17.30)
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IToceB HiH BbIpAIHBAHHE 3alIPENIeHHBIX K BO3NEJIBIBAHHIO PACTEHHIT,
COJ{ePIKAIHX HAPKOTHUECKHE BEIIECTBA

TloceB nny BeIpaIUBaHKe C LEJbI0 CObITa
WJIH U3TOTOBJICHHSI HAPKOTHUECKHX
CPEJICTB 3aNpemeHHbIX K
BO3JEJBIBAHHAIO PACTEHHUH JTHOO
KyJbTHBHPOBAHHE C TOH XK€ EJIbI0
COPTOB KOHOILIHM, MaKa UJIH JPYTUX
PACTEHHH, COZIepIKAIIHX
HApKOTHUECKHE BEIIEeCTBa, -

* HaKaspIBAalOTCSI MTPadoM, HIH apecTOM
Ha CPOK 0 IIECTH MECSIEB, HIH
orpaHHUYEHHeM cBOOObI Ha CPOK 10 5
JIET, WJIH JIMIIEHHeM CBOOOBI Ha CPOK
oT 5 1015 et ¢ koHpUCKanueH
HMYIIeCTBa
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