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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ АНДРЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


ИНФОРМАЦИЯ О ПОРЯДКЕ ДЕЙСТВИЙ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ СЛУЧАЕВ ВЫЖИГАНИЯ СУХОЙ РАСТИТЕЛЬНОСТИ, СТЕРНИ, МУСОРА И НЕСАНКЦИОНИРОВАННЫХ СВАЛОК
Граждане пренебрегают правилами пожарной безопасности и по-прежнему продолжают жечь сухую траву, стерню и мусор. Очаги таких пожаров опасны тем, что в сухую погоду огонь быстро распространяется и может добраться до жилых строений, а это представляет большую угрозу для жизни и здоровья людей, влечет огромный материальный ущерб.




    В большинстве случаев причиной возгораний является человеческий фактор. Вызвать пожар могут любой брошенный в траву окурок, детские игры со спичками или даже намеренный поджог. Забыв о коварстве огня, можно лишиться своего имущества, дома и даже жизни... Но, тем не менее, вопреки здравому смыслу люди продолжают вершить эти опасные деяния. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни. Горение травы, сухостоя, стерни и несанкционированных свалок – процесс неуправляемый. Остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто. Особенно опасно горение сухой травы вблизи лесных массивов, дачных обществ, на территории населенных пунктов.

     В связи с усыханием травяной растительности существенно увеличивается риск возникновения неконтролируемых палов сухостоя и термических точек на территории области. Выходя во двор и сжигая сухие листья, траву и мусор, граждане не учитывают, что ветер может сделать обычный костер неуправляемым пламенем.

     На период действия особого противопожарного режима вводится ограничение пребывание граждан в лесах и въезд в них транспортных средств, проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведения костров, проведения лесосечных работ и работ, связанных с применением машин, открытого огня. В муниципальных образованиях организована работа оперативных групп по контролю за обстановкой с привлечением сотрудников правоохранительных органов, МЧС, проводятся внеплановые противопожарные инструктажи с населением, организован контроль за содержанием и исправностью источников наружного противопожарного водоснабжения.

    Напоминаем, что Правила противопожарного режима в Российской Федерации обязательны для всех. За нарушение этих правил, граждане и организации несут административную и уголовную ответственность.

      Напомним, если нарушение выявлено в условиях особого противопожарного режима сумма штрафа увеличивается и составляет соответственно для граждан - от 2 тыс. до 4 тыс. руб., для должностного лица - от 15 тыс. до 30 тыс. руб., на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 30 тыс. до 40 тыс. руб. и для юридических лиц от 200 тыс. до 400 тыс. руб.

      Единственным эффективным способом борьбы с травяными палами являются их предотвращение, а также грамотность и сознательность граждан, полный отказ от выжигания сухой растительности.

    При проведении мероприятий по уборке приусадебных и дачных участков, а также на других территориях убирайте сухую траву и мусор вручную, а, не выжигая замусоренные участки.

Не сжигайте сухую траву, вблизи кустов, деревьев, построек.

Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров.

Не оставляйте костер горящим после покидания стоянки.

Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.

Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов.

Не бросайте горящие спички и окурки.

Не оставляйте в лесу самовозгораемый материал, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность.

В очередной раз обращаемся к жителям  с просьбой неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности. Практика показывает, что их нарушение всегда приводит к печальным последствиям.                                                                                                                                                                          В случае необходимости не забывайте телефоны экстренных служб:

01, 101 или 112!

Не сжигайте стерню на полях!

Во время уборки урожая в сухую и жаркую погоду очень велик риск возникновения пожаров на полях, засеянных зерновыми культурами.  Но многие владельцы полей пренебрегают мерами пожарной безопасности и практикуют выжигание стерни. Причем, грешат этим как сельскохозяйственные организации, так и жители частного сектора.

Между тем сжигание стерни на полях после уборки — дело не только пожароопасное, но и административно наказуемое.

На территории области в летнее время установлен особый противопожарный режим, обязывающий собственников и арендаторов земельных участков сельхозназначения осуществить ряд мероприятий по профилактике пожаров. В первую очередь, необходимо обустроить противопожарные минерализованные полосы шириной не менее двух метров. Важно также наличие информационных стендов о запрете выжигания сухой растительности.




 HYPERLINK "https://zimovniki.bezformata.com/listnews/selskohozyaystvennie/107461040/" \o "Сельскохозяйственные палы — причина пожа - Зимовники" 
Сельскохозяйственные палы — причина пожара

Сжигание сухой растительности и стерни может стать причиной пожара.    В условиях сухой, теплой и ветреной погоды поджоги сухой травы, сорной растительности и мусора могут привести к значительному ущербу.

Выжигание стерни — одна из причин пожаров

Многие сельскохозяйственные организации практикуют выжигание пожнивных остатков (стерни), а в сухую и жаркую погоду это зачастую влечёт большой риск возникновения пожаров на полях с зерновыми культурами.

Выжигание пожнивных остатков на полях может вызвать пожар

Сайт донского Правительства информирует, что в период уборки урожая и жаркую погоду значительно увеличивается  риск возникновения пожаров на полях, засеянных зерновыми культурами.
 
Выжигание стерни на полях может стать причиной пожаров

В период уборки урожая  в сухую и жаркую погоду максимально возрастает риск возникновения пожаров на полях, засеянных зерновыми культурами.
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