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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ АНДРЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


Амброзия - карантинный объект
Амброзия полыннолистная - один из наиболее опасных карантинных сорняков. Засоряет практически все угодия и наносит огромный ущерб сельскому хозяйству, здоровью людей: засоренные им посевы резко снижают урожайность, а его пыльца в период цветения вызывает у людей массовое аллергические заболевания, так называемую «осеннюю сенную лихорадку». Это опасный сорняк. Амброзия полыннолистная — однолетнее растение, по внешнему виду немного напоминающее коноплю, а по размерам и форме листьев — полынь горькую. Это растение достигает в среднем метровой высоты.
       Амброзия — растение теплолюбивое. После появления всходов стебли растения долго растут медленно, зато корни формируются быстрее. Цветение обычно начинается в середине июля, но второй половине августа семена достигают полной спелости и осыпаются.
       Особенно опасна для человека пыльца, образующаяся во время цветения растения. Именно она может вызвать аллергическую болезнь (поллиноз и сенная лихорадка). Лечение такого заболевания длительное и тягостное.
       Опасный сорняк произрастает на полях, в оврагах, вдоль улиц, а также в садах и огородах. Распространяется он семенами (на одном растении — до нескольких десятков тысяч). Осыпавшиеся семена сохраняют в почве жизнеспособность в течение 10 лет. Поэтому крайне необходимо регулярное и тщательное скашивание (выпалывание) этого сорняка и его уничтожение (лучше — сжигать).так как может стать причиной  тяжелой аллергии.
       Перечень иных карантинных объектов утвержден в приказе МСХ РФ от 15.12.14 г, № 501.
      Амброзия полыннолистная вредит не только сельхозкультурам. Растение содержит в себе до 0,07-0,15 проц. горьких веществ (по отношению к сырой массе) и при поедании коровами, молоко и молочные продукты приобретают неприятный запах и вкус. В надземной части растения содержится 0.14 проц. эфирных масел. Кроме этого пыльца растения является сильным аллергеном и у людей чувствительных к подобным заболеваниям, вызывает поллиноз. Заболевание может проходить в виде резко выраженного аллергического ринита, коньюктивита, мигрени, крапивницы. Вред, причиняемый амброзией полыннолистной культурным растениям, животным и, конечно же, человеку нельзя недооценивать.
Важнейшая задача для землепользователей - не допустить дальнейшего распространения засорения площадей под этим опасным карантинным сорняком.Кроме сугубо агрономического вреда (снижения урожая сельскохозяйственных культур и его качества), амброзия полыннолистная -опасное для здоровья людей растение. Ее пыльца является причиной возникновения многих аллергических заболеваний, которые объединены под названием «полиноз» от английского слова pollen - пыль. Эти заболевания называют также сенной лихорадкой, пыльцевой аллергией, сенной астмой. Впервые роль амброзии в возникновении заболеваний установили в США более 100 лет тому назад. Только в этой стране амброзиевым полинозом ежегодно болеет 7-12 млн. человек. Наблюдения, проведенные в бывшем СССР, показали, что в районах высокого распространения амброзии на 1000 жителей приходилось от 20 до 100 больных этой болезнью.
Установлено, что люди начинают болеть, если уровень насыщения воздуха пыльцой амброзии полыннолистной составляет не менее 20 пыльцевых зерен на 1 см3. Всего из 0,1 м2 в сезон цветения продуцируется 8 млрд. пыльцевых зерен. Доминирующим проявлением заболевания является аллергическое воспаление глаз и носа. Человек чувствует легкий зуд в носу, появляются приступы чихания. Эти первые признаки могут вызывать более тяжелые симптомы (повышение температуры, ринит, коньюнктевит, бронхиальную астму).
Как бороться?
Существуют три метода борьбы с амброзией полыннолистной: агротехнический, химический и биологический.
Основной метод – агротехнический. Он включает правильное чередование культур в севообороте, обработку почвы, уход за посевами, направленные на истощение запасов семян сорняка в почве и предотвращение повторного засорения почвы. На землях несельскохозяйственного назначения, приусадебных участках, прилегающих к домовладению территориях, уничтожать растения амброзии лучше с корнем, так как при скашивании остатки стебля интенсивно отрастают и, подобно сказочной гидре, на месте одного появляется 3–5 новых.
Помимо агротехнических мер борьбы с амброзией полыннолистной применяются химический метод – дифференцированное использование различных гербицидов согласно «Списку пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению» в установленные сроки с рекомендуемыми нормами.
Биологический метод позволяет практически ограничить распространение, «подавить» амброзию полыннолистную в первые же годы вегетации. Применяется размещение на засоренных амброзией участках травосмесей, культурных злаковых растений, бобовых растений с повышенной густотой, а также используется амброзиевый листоед Lygogramma suturalis, совки Tarachidia candefacta.
Таким образом, с помощью проведения комплекса агротехнических, химических и биологических мероприятий по уничтожению очагов амброзии в течение нескольких лет можно полностью избавиться от этого карантинного однолетнего сорняка. Мероприятия по истреблению амброзии должны проводиться до наступления фазы цветения и обсеменения. Это предотвратит угрозу массового распространения карантинного сорняка и ущемления прав граждан на охрану здоровья и благоприятную окружающую среду.
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К  карантинным сорнякам относятся так же: горчак ползучий; паслён колючий; повилика
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lopyak nonsyyuni, nimn po3ossin
ONacHBIil KapaHTUHHEIA COPHSK U3
ceMeicTBa acTPOBbIX
(CNOXHOLBETHBIX), OTANYaETCH
Bonbwoit BpeaoHocHoCTL0. Mo
NNTEPaTYPHLIM AaHHbIM,
YPOXaMHOCTL KybTYp Ha Monsix,
3aCOPEHHLIX FOPYaKOM, CHUXaeTCst
Ha 30—40%, a B 3acyWNuUBbIE oAb
Bonee, 4em HanosoBMHY. OH
ycBauBaeT u3 noyssl B 2-5 pas
Bonble NMTaTelbHbIX BEWECTS,
YeM Ky/IbTypHLIE PacTeHus, Npu
5TOM yrHeTaeT Apyrue pacTeHus
TOKCUYHBLIMN BbIAENEHUAMM
KOpHeBo#i cucTeMsl. Fopyak s1,408MT
L/151 MHOTUX XMBOTHBIX, 0COBEHHO
Ans nowanen.
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KapTodensHon monu. PaccaaHu
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BUPYCHBIX BonesHen kapTodens

" TomMaTos.
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OrcacpiBas BOJY ¢ PACTBOPEHHBIMH B HeH OPraHHUECKMMH H HEOPraHHYECKUMU
COEIMHEeHUSIMH, TIOBHIMKH BbI3bIBAIT HAPYIICHHE OOMEHA BELIECTB y PaCTeHHA-
X034€B, OCNAOIAIOT U 3aAePKHBAIOT HX POCT M pasBUTHE. BHICTPO paspacTasce, -
MapasuT OXBAaTHIBAET HeJIble MACCHBBI BOCTIPHUMUHBON KYIbTYPHI, HEepezko
Bl 3bIBast THOETb TOPAKEHHBIX paCTeHHH CHI/I)KaeTCSI HE TOJIbKO ypo;lcan HO |
SHMOCTOMKOCTH PACTEHHH, g
YXyAuaeTcs KauecTBOo
npoAykiuH. CKOmEHHbIE Ha
CEHO TPABBI, 3apaKEHHBIE
TIOBHJIMKOH, TIJIOXO COXHYT,
MJIECHEBEIOT, TEPAIOT
IIATAaTENbHOCTD, MOTYT BHI3BAThH
3a60J1eBaHI A KHUBOTHBIX, &
MHOT'1d ¥ HX rHOels. [ToBrmKa o1
TaKke MepeHOCUMKOM
BHPYCHBIX G0JlesHeH PACTEHHH.
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