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Отчет Главы Андреевского сельского поселения

о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Андреевского сельского поселения 
за  первое  полугодие   2023 года
  ст. Андреевская                                                                        июль 2023 г.
Уважаемые жители Андреевского сельского поселения!

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и поручением Губернатора Ростовской области Главы городских и сельских поселений отчитываются о результатах деятельности муниципалитетов по итогам 1-го полугодия и по итогам года. 
С 6 по  11  июля  с 08.00 до 16.00  будет работать колл-цент, который будет принимать  от   вас вопросы к отчету, на каждый из которых будут даны ответы – как устные, так и письменные. 
Итак, уже можно подвести итоги первого полугодия и проанализировать – что из намеченного удалось сделать, а что еще только предстоит выполнить.
Работа с населением.
Специалистами администрации производятся нотариальные консультации и  совершаются нотариальные действия для населения муниципального образования. За совершением нотариальных действий за рассматриваемый период в администрацию обратилось 22 человека. 
Проведено три  схода  граждан по межнациональным и межэтничесим отношениям, пожарной безопасности, в которых приняли участие главы диаспор, депутаты Андреевского сельского поселения, ИП и руководители с/х организаций. 
За отчетный период граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок (было выдано в количестве 166 шт.), оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. 
Запросы и пожелания жителей  мы получаем не только на встречах и личных приемах, но и через созданною группу в Watsapp. В нашей группе уже состоит 183 человека. Я считаю, что для жителей она является наиболее простым, быстрым, эффективным способом донести свой вопрос до власти. Более оперативно принять то или иное решение. Кроме того в текущем году были  созданы официальные аккаунты администрации поселения в  социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники, Телеграмм.

Государственные и муниципальные услуги:
     В настоящее время активно внедряется система электронного документооборота, в том числе и оказание услуг гражданам и юридическим лицам. Администрация поселения оказывает 28 услуг, заявления на которые можно подать как в письменном, так и в электроном виде, через личный кабинет на портале гос. услуги. Наиболее часто используемые услуги, это - присвоение или изменение адреса, предоставление архивных документов, копий нормативно-правовых актов.

Правотворческая деятельность.
По основным вопросам деятельности издано 64 Постановлений Администрации поселения и 18 Распоряжений Главы Администрации.          

На сегодняшний день Собрание депутатов осуществляет свою работу в том же составе – 10 депутатов. 
 За отчетный период было проведено 4 заседания. На них рассмотрено и принято 13 решений. Все действия по принятию нормативно-правовых актов находятся под контролем прокуратуры.
О формировании и исполнении бюджета. Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 
За отчетный период доходная часть бюджета исполнена в сумме 4,7 млн. рублей или 54 процента к плановым назначениям, из них налоговые и неналоговые доходы 367,1 тыс. рублей или 13,6 процента к плану. Сумма безвозмездных поступлений    составила 4,4 млн. рублей или 73 процентов к плану.
Расходы бюджета поселения исполнены в сумме 4,4 млн. руб (49% к плановым назначениям), из них 

1) на  общегосударственные вопросы –  3,0 млн. рублей;
2) национальную оборону – 46,5 тыс. рублей (содержание ВУС);

3) на национальную безопасность  правоохранительную деятельность –       2,7 тыс. рублей;
4) на жилищно-коммунальное хозяйство – 107,2 тыс. рублей;
5)        культуру – 1069,8 тыс. рублей;

6)       социальное обеспечение – 85,5 тыс. рублей;
7)       физическую культуру и спорт – 13,0 тыс. рублей.

Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения. Газифицировано здание сельского дома культуры, произведен ремонт  системы отопления. Произведена оценка стоимости муниципального имущества: трактора с прицепом, для последующей его продажи. Оформлены  земельные участки под кладбищами. 
Организация  электро-, газо- и водоснабжения населения, водоотведение, снабжение населения топливом; организация уличного освещения.  
Водопроводное хозяйство обслуживается ГУПРО «УРСВ».
С ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» заключен договор на техническое, аварийное обслуживание  и ремонт объектов газового хозяйства на сумму 129,9 тыс.  рублей. 
Заключен  договор с Дубовским РЭС МРСК Юга ПО «ВЭС Ростовэнерго» на техническое обслуживание и ремонт сетей наружного освещения в населенных пунктах поселения. В рамках договора  произведены ремонтные работы линий электропередач в ст. Андреевская, в ближайшее время будет произведена замена вышедших из строя ламп уличного освещения и установлено дополнительно 11 новых точечных фонарей.
Дорожная деятельность.
В рамках заключенного договора на зимнее содержание дорог с МУП «Исток» проводилась механизированная очистка проезжей части дорог и обочин от снега, а также противогололедная обработка дорожного полотна. 
Заключены договора на скашивание травы на обочинах дорог, а  также установку   недостающих дорожных знаков. 

Организация благоустройства и озеленения территории Андреевского сельского поселения. 
В апреле - мае проводился ежегодный месячник чистоты, в котором приняли участие большинство организаций и предприятий поселения.
Проводились  работы по наведению санитарного порядка на территории поселения: спиливание  сухих ветвей на деревьях, побелка деревьев. В рамках акции "Сад Памяти" сотрудники Администрации Андреевского сп почтили память героев Великой Отечественной войны. На прилегающей к Администрации территории было высажено 10 фруктовых деревьев. 
Были выкошены бесхозные дворы, общественные территории, детская площадка и стадион. Проведена противоклещевая обработка детской площадки. 
В текущем году Администрацией работы по благоустройству будут продолжены.

Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения. 
На территории Андреевского сельского поселения находятся 5 муниципальных кладбищ и 10 воинских  захоронений. Работа по их обустройству ведётся ежегодно. 
Завезен песок на кладбища к празднику Пасхи. Проведено выкашивание сорной растительности на всех кладбищах. Произведена противоклещевая обработка. Проведена уборка и текущий ремонт памятников ВОВ.
Создание условий для представления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения. 
Транспортное сообщение с районным центром налажено, еженедельно ходят рейсовые автобусы.
Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, санитарное состояние поселения. 
За нарушение правил благоустройства, уборки и содержания территорий,  правил содержания домашних животных и птицы нашими специалистами было составлено 2 протокола об административных правонарушениях. 
На постоянном контроле стоит вопрос в области противодействия возникновения африканской чумы свиней. Администрацией поселения на сходах граждан разъяснялись меры по предупреждению возникновения АЧС. 
Усилена работа по предупреждению заболеваемости КГЛ на территории, были проведены акарицидные обработки мест прогона скота и тырловок на площади 2га, проведены противоклещевые обработки ветеринарными специалистами с/х животных в ЛПХ, дополнительно распространены памятки под роспись животноводам. 
По решению суда ликвидирована свалка  по адресу: Андреевское сельское поселение 3-й км. автодороги х. Веселый – х. Новогашунский. 
Участие в профилактике терроризма и экстремизма.
С целью предупреждения терроризма и экстремизма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма)  были изготовлены и распространены памятки, направленные на вскрытие сущности и разъяснение общественной опасности терроризма, оказание позитивного воздействия на граждан с целью формирования у них неприятия идеологии терроризма, обучение населения формам и методам предупреждения террористических угроз, порядку действий при их возникновении. Разработан и утвержден перечень мероприятий по реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Охрана правопорядка»». Ведется работа с органами занимающимися  регистрацией и паспортизацией населения, с представителями полиции по соблюдению паспортного режима.
 Организовывались совместные дежурства и рейды обследования территории  поселения на предмет нахождения несовершеннолетних детей в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их замещающих) после 22:00 часов. 
Ежегодно, в период с мая по октябрь, на территории Дубовского района ведется активная борьба с очагами произрастания дикорастущей конопли. Уничтожаются десятки гектаров этого злостного сорняка! Органами местного самоуправления района совместно с сотрудниками ОП №4 МУ МВД России по Ростовской области и казачьей дружиной организован регулярный контроль уничтожения очагов произрастания дикорастущей конопли.
Участие     в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения. 
В связи с открытием купального сезона, в целях реализации полномочий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, утверждены Правила охраны жизни людей на водных объектах, разработан  План основных мероприятий по обеспечению безопасности людей  на водных объектах, в связи с отсутствием оборудованных мест для купания население оповещено о запрете купания, на водоемах установлены таблички с надписями о запрете купания, проводится патрулирование ДНД и КД. 
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Андреевского сельского поселения. 
С целью противопожарной безопасности, на территории Андреевского сельского поселения: 
- были созданы защитные противопожарные минерализованные полосы по периметру населенных пунктов, предупреждающих распространение огня при природных пожарах;
- проведена инвентаризация пожарных гидрантов (на территории 6 шт.,  все в исправном состоянии) и естественных водоисточников, установлены светоотражающие  таблички;

- проводилась очистка полос отвода автомобильных дорог местного значения от растительности и мусора;

- в целях профилактики и недопущение пожаров установлен баннер

-  произведено страхование добровольных пожарных;
- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах пожарной безопасности (231шт);
- проведены рейды по многодетным и неблагополучным семьями,  в ходе которых  вручались памятки с отметкой в журнале у инспектора о правилах пожарной безопасности, и проверялась работоспособность ранее установленных  пожарных извещателей (установлено 11 штук);

- в целях снижения рисков и смягчения последствий возникновения чрезвычайных ситуаций, обусловленных чрезвычайной пожароопасностью, проведена проверка работоспособности противопожарного оборудования
На особом контроле находится работа с многодетными семьями их у нас 45 и семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации 1. Организованно тесное взаимодействие с комиссией по делам несовершеннолетних при Администрации Дубовского района по профилактической работе с несовершеннолетними и Управлением социальной защиты населения Администрации Дубовского района по оказанию социальной помощи.
Спорт.
Особое внимание уделяется проведению спортивно-массовых мероприятий, которые проводятся по отдельному  плану.  Задача - привлечь максимальное количество жителей к регулярным занятиям спортом, так как лучшая профилактика социальных проблем, таких как правонарушения,  алкоголизм, наркозависимость  –  это укрепление физического здоровья человека, формирование здорового образа жизни. Наша команда заняла 1 место в общем зачете муниципального этапа спартакиады Дона 2023.
Культура.

МБУК «Андреевский СДК» продолжает проводить мероприятия по поддержке народного творчества и культуры. На базе СДК осуществляют свою деятельность 6 клубных формирований, из них 5 – самодеятельного художественного творчества. Количество участников в коллективах остается на прежнем уровне - 88 человек. Кружки – вокальные, декоративно-прикладного творчества. 
В этом году в рамках МТО сельских домов культуры было приобретено звуковое  и  световое оборудование.
Традиционно проводились праздничные мероприятия посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню.
 9 мая были организованы митинги, концерты, возложение венков к памятникам погибших воинов, проведена акции «Бессмертный полк», «Фронтовая каша». В День Великой Победы  поздравили тружеников тыла и вдов участников войны. Были проведены мероприятия коДню защиты детей. Были  организованы митинг памяти и церемония возложения цветов, посвященные Дню памяти и скорби – 81 -ой годовщине начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., проведена акция «Свеча памяти». В течение полугодия  проводили ряд мероприятий по борьбе с наркоманией, алкоголем и табакокурением. В экологическом субботнике «Всемирный День окружающей среды» работники СДК совместно со школьниками, собрали мусор на улицах своего поселения, тем самым призывая граждан к бережному отношению к своей малой родине.
В заключение позвольте выразить благодарность всем жителям, депутатскому корпусу поселения, индивидуальным предпринимателям и руководителям предприятий расположенных на территории нашего поселения за помощь при проведении культурно-массовых мероприятий  и в благоустройстве нашего поселения.

Уверена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

Огромное вам всем спасибо и спасибо за внимание!

Глава Администрации Андреевского сельского поседения Лондарь А.В.
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