Отчет Главы Андреевского сельского поселения

о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Андреевского сельского поселения за первое полугодие 2019 года 
ст. Андреевская                                                                                          2019 г.
Добрый день, уважаемые жители Андреевского сельского поселения!
В соответствии c действующим федеральным законодательством - главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. Сегодня, вашему вниманию представляю отчет о проделанной работе за первое полугодие 2019 года.

Главной задачей в работе остается исполнение полномочий, согласно Федерального Закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава поселения. Они осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения.
Работа с населением. Специалистами администрации производятся нотариальные консультации и  совершаются нотариальные действия для населения муниципального образования. За совершением нотариальных действий за рассматриваемый период в администрацию обратилось 22 человека. 

 Выдано 95 справок. Было проведено 4 схода граждан. Основные вопросы, которые поднимались на сходах – это вопросы и благоустройства,  землепользования, пожарной безопасности, профилактика АЧС, и другие текущие проблемы.
Государственные и муниципальные услуги: 

     На портале  «Реестр государственных и муниципальных услуг» размещено 25 муниципальных услуг, из них 16 опубликовано, 9 находятся в стадии редактирования.  Каждый квартал размещаются отчеты по предоставлению  муниципальных услуг на портале ГАС «Управление». Также администрацией ведется электронный бюджет, а именно вносятся платежи па портале ГИС ГМП (гос.пошлина за нотариальные действия, арендные платежи, штрафы).

 Муниципальными служащими и депутатами поселения  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей» предоставлены  своевременно.

  В здании администрации с/п размещено территориально – обособленное структурное подразделение МФЦ, специалистом которого за 1 полугодие 2019 года оказано 434 государственные и муниципальные услуги различной направленности.

ВУС. На воинском учете состоит 269 человек:3 офицера, прапорщики, сержанты, солдаты – 260 человек, 9 женщин и 23 человека допризывной молодежи. Специалистом администрации с/п по воинскому учету в первом полугодии 2019 года  в весеннюю призывную кампанию проведена работа с 4 призывниками,  все направлены на дообследование по состоянию здоровья. Уклоняющихся от призыва два человека.
Правотворческая деятельность.  По основным вопросам деятельности издано 79 Постановлений Администрации поселения и 9 Распоряжений Главы Администрации.          

На сегодняшний день Собрание депутатов осуществляет свою работу в том же составе – 10 депутатов.  За отчетный период было проведено 3 заседания. На них рассмотрено и принято 6 решений. Все действия по принятию нормативно-правовых актов находятся под контролем прокуратуры.

 Для информации населения о деятельности администрации используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды,   издаётся газета «Андреевский вестник».
О формировании и исполнении бюджета. Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 
За отчетный период доходная часть бюджета исполнена в сумме 3,2 млн. рублей, из них налоговые и неналоговые доходы 687,9 тыс. рублей или 26,4 % к плановым назначениям. Сумма безвозмездных поступлений  за первое полугодие  составила 2,5 млн. рублей.
Расходы бюджета поселения исполнены в сумме 2,9 млн. руб, из них 

1) на  общегосударственные вопросы –  1744,6 тыс. рублей;
2) национальную оборону – 34,2 тыс. рублей;

3) на национальную безопасность  правоохранительную деятельность – 
      2,0 тыс. рублей;

4) дорожное хозяйство – 125,8 тыс. рублей;

5)   на жилищно-коммунальное хозяйство – 37,0 тыс. рублей;
6)   культуру – 758,6 тыс. рублей;

7)   социальное обеспечение – 116,0 тыс. рублей.
Организация работы по сокращению недоимки.
Местный бюджет Андреевского сельского поселения формируется за счет налоговых и неналоговых доходов. Налоговые доходы напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения. Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Недоимка по налоговым платежам на 1 января 2019 года составляла 1911,0 тыс. рублей, на сегодня она увеличилась в полтора раза и составила 2733,5 тыс. рублей, прирост составил 822,5 тыс. 44% задолженности составляет НДФЛ, а именно 1214,5 тыс. рублей. Специалистами администрации осуществлялось информирование населения о состоянии образовавшейся задолженности по налогам и сборам, путем вручения под роспись информационного письма  для налогоплательщика, выписывались квитанции, разъяснялись возможности и способы погашения задолженности. Проводилась работа по оказанию помощи в личном кабинете налогоплательщика. За текущий период 2019 года было проведено 3 заседания Координационного совета. Было приглашено 2 юр. лица, 29 физических лица, рассмотрена недоимка в сумме 4396,2 тыс. рублей, погашено в сумме 2390,3 тыс. рублей, из них по юр. лицам: рассмотрено 4175,4 тыс. рублей, погашено 2321,2 тыс. рублей.; по физ. лицам рассмотрено 220,8 тыс. рублей, погашено 69,1 тыс. рублей. 
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения. Проведена оценка имущества, изготовлены технические паспорта по трем объектам недвижимости: памятник погибшим трактористам, крытый ток, контора и клуб в х.Кудинов. Проводится работа по разработке смет и получение достоверности сметной стоимости по проектированию двух объектов памятников в х. Ивановка и в х. Новосальск, отмежеван участок под детский сад, в настоящее время разрабатывается смета на его строительство.

Организация  электро-, газо- и водоснабжения населения, водоотведение, снабжение населения топливом; организация уличного освещения.  Водопроводное хозяйство обслуживается ГУПРО «УРСВ».
По доставке сжиженного газа населению. За первое полугодие было подано 6 заявок на доставку газовых баллонов в объеме 220 баллона. 

Идет строительство внутрипоселкового газопровода в ст. Андреевская, ст. Эркетиновская и х. Кудинов. Аукцион был проведен в апреле текущего года на общую сумму 43 416, 8 тыс. рублей. В х. Кудинов работы уже завершены. Акты выполненных работ подписаны. Заключены контракты на общую сумму 370,00 тыс. рублей на осуществление технического контроля  и авторского надзора.
Дорожная деятельность. Были заключены договора на зимнее содержание дорог с ОАО «Племагрофирма «Андреевская» и МУП «Исток». После зимней эксплуатации помощь в выравнивании и дорог оказала ОАО «Племагрофирма «Андреевская». 
Организация благоустройства и озеленения территории Андреевского сельского поселения. В апреле - мае проводился ставший уже традиционным месячник чистоты, в котором приняли участие большинство организаций и предприятий поселения. Были  выполнены  следующие  работы: наведение санитарного порядка на территории поселения, спиливание  сухих ветвей на деревьях, побелка деревьев вдоль трассы, противоклещевая обработка  кладбищ и детской площадки. В апреле работники учреждений и жители поселения приняли участие в посадке деревьев дне древонасаждения было высажено 18 деревьев, 7кустарников. Производился покос сухой растительности.  На благоустройство и озеленение поселения направлено 25,1 тыс. рублей. Продолжается сотрудничество с «ЦЗН» Дубовского района в части устройства на работу несовершеннолетних и граждан, испытывающих трудности. Было трудоустроено 5 подростков. На эти цели было выделено 2,5 тыс. рублей.
Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения. На территории Андреевского сельского поселения находятся 5 муниципальных кладбищ и 11 воинских захоронений. Работу по их обустройству ведём ежегодно. К празднику Пасхе была произведена противоклещевая обработка (9,0 тыс. рублей) и уборка кладбищ, завозился песок, производился ремонт ограждения. На текущий ремонт воинских захоронений направлено 7,7 тыс. рублей. Заключен договор на оказание ритуальных услуг с организацией «Ритуал».
Создание условий для представления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения. Налажено транспортное сообщение с районным центром. Посредством  заключенного соглашения с автостанцией  ходят рейсовые автобусы с заходом в каждый населенный пункт.
Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, санитарное состояние поселения. 
Произведена уборка несанкционированных свалок в ст. Андреевская и вблизи х. Веселый, заключен договор на тех. обслуживание и утилизацию технических отходов. Заключен договор по отлову безнадзорных животных на 4,1 тыс. рублей. 
За нарушение правил благоустройства, уборки и содержания территорий,  правил содержания домашних животных и птицы нашими специалистами было выписано 4 предупреждения и составлено 13 протоколов об административных правонарушениях. 
На постоянном контроле стоит вопрос в области противодействия возникновения африканской чумы свиней. Администрацией поселения на сходах граждан разъяснялись меры по предупреждению возникновения АЧС. 
Усилена работа по предупреждению заболеваемости КГЛ на территории, были проведены акарицидные обработки мест прогона скота и тырловок на площади 2га, проведены противоклещевые обработки ветеринарными специалистами с/х животных в ЛПХ, дополнительно распространены памятки под роспись животноводам. На вышеуказанные мероприятия потрачено 9,0 тыс. рублей.
Участие в профилактике терроризма и экстремизма. С целью предупреждения терроризма и экстремизма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма)  были изготовлены и распространены памятки, направленные на вскрытие сущности и разъяснение общественной опасности терроризма, оказание позитивного воздействия на граждан с целью формирования у них неприятия идеологии терроризма, обучение населения формам и методам предупреждения террористических угроз, порядку действий при их возникновении. Разработан и утвержден перечень мероприятий по реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Охрана правопорядка»». Ведется работа с органами занимающимися  регистрацией и паспортизацией населения, с представителями полиции по соблюдению паспортного режима. Организовывались совместные дежурства и рейды обследования территории  поселения на                            предмет нахождения несовершеннолетних детей в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их замещающих) после 22. 00 часов. Совместно с казаками проводится работа по уничтожен дикорастущей конопли, было выявлено 5 очагов площадью 11,5 кв.м, уничтожено 4,2 кг.
Участие     в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения. 
В связи с открытием купального сезона, в целях реализации полномочий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, утверждены Правила охраны жизни людей на водных объектах, разработан  План основных мероприятий по обеспечению безопасности людей  на водных объектах, в связи с отсутствием оборудованных мест для купания население оповещено о запрете купания, на водоемах установлены таблички с надписями о запрете купания, проводится патрулирование ДНД и КД. 
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Андреевского сельского поселения. 
С целью противопожарной безопасности, на территории Андреевского сельского поселения, силами ООО «Племагрофирма «Андреевская» была произведена опашка всех населённых пунктов и кладбищ поселения. Произведена опашка 27 точек. Систематически проводилась профилактическая работа по пожарной безопасности: была организована работа с населением в виде сходов граждан, распространение листовок, проводился дворовой обход асоциальных граждан, выдавались предписания, памятки и информационные листы в количестве 168.
  На особом контроле находится работа с многодетными семьями их у нас 45 и семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации 1. Организованно тесное взаимодействие с комиссией по делам несовершеннолетних при Администрации Дубовского района по профилактической работе с несовершеннолетними и Управлением социальной защиты населения Администрации Дубовского района по оказанию социальной помощи.
Произведено страхование добровольных пожарных. В апреле совместно с ПЧ50 были проведены тактические учения, а также проверены все пожарные гидранты, на территории поселения их 6 штук, все они находятся в исправном состоянии. Перезаряжены огнетушители, заключен договор на обслуживание пожарной сигнализации. Произведен ремонт системы оповещения установленной в МБУ «Андреевский СДК».
Администрация держит под контролем вопросы работы с детьми и подрастающим поколением. В Доме Культуры проводятся различные мероприятия, в которых активно участвует население нашего села. Действует ансамбль «Лазоревый цветок», который создан в 2004 году и имеет звание Народный. 
На территории поселения не осталось ветеранов ВОВ, но остались вдовы и труженики тыла. Так как не всем позволяет здоровье прийти на праздник, ежегодно организовывается акция-поздравления на дому «Мы живем и помним», вручаются памятные подарки и проводится мини-концерт.
В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей Андреевского сельского поселения.

Спасибо за внимание!
Глава Администрации

Андреевского сельского поселения:                                             А.В.Лондарь
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