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2 ноября 2018 года в селе Дубовское прошел праздничный концерт, посвященный  Дню единства народов. Делегация от Андреевского сельского поселения так же приняли участие в данном мероприятии. На площади Павших Борцов, учащиеся Андреевской  и других школ, прошествовали с поднятыми флагами  представителей  народов разных национальностей и культур .Звучал гимн России в исполнении работников Дома Культуры села Дубовское. Жители и гости Дубовского района, прослушали речь главы Дубовского района, Кирилловой Н.П., в которой прозвучали слова о единстве народов и силе России, заключающейся в этом единстве. Желающие отдохнуть и подкрепиться, отправились в спортзал Дубовского Дома Культуры, где на столах, в изобилии, были представлены блюда русской, чеченской, белорусской, татарской и многих других кухонь, нашей многонациональной страны, представленными сельскими Домами Культуры. В завершении праздника, дубовчане и жители района получили не меньше удовольствия от концерта, прошедшего в ДК села Дубовское.                                             
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День народного единства прошел 2 ноября.  А 3.11.18 г. Дом Культуры станицы Андреевской открыл свои двери всем желающим.  Вниманию зрителей был представлен концерт с участием  как взрослых, так и совсем юных талантов жителей станицы. Прозвучали песни в исполнении учащихся младших и старших классов Андреевской средней школы. С душой и задором выступили участники коллектива «Лазоревый цветок». Читали стихотворения, вспомнили историю нашей страны рассказом о князе  Д. М. Пожарском и Кузьме  Минине.   В завершении концерта,  в зале ДК Андреевской, в дружеской атмосфере был накрыт стол и довольные зрители  смогли отведать блюда национальных кухонь. 
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10 ноября  2018 года  в  спортзале  Дома   Культуры  села  Дубовское, проводились районные   соревнования  по  волейболу на «Открытие сезона», где  принимала  участие и  команда Андреевского  сельского  поселения.  В  состав команды вошли  учащиеся  9-х  и  10-х  классов  Андреевской  средней  школы. Игра была напряженной, соперники сильны, тем не менее, наши ребята заняли третье место! Поздравляем! 










